oooooon

gd o

20170 20 20

goobodobooboobooboooboobooobuoobbobobuoobbooboobbooboOoo
goobooboboboooooooooobooboboboooobooooobooboboboboboboooon
goobooobooboooobooboobobooboobboobuoobbooboobboobboobo
gooboboboboooooboboboboboooooo

goboobobooboobbooobooboooboobbobboobooobooboboooboon
gogboboobooboboobboooba

() 0000000000 0ODO0O000ODO000D0ODOUOD0ODOOOOD

(i) 0000000000000 O0O0OOOO

(i) 00000000 D0O0OO0ODO0OO0OO0ODO0OOO0ODOOOD0ODO0OOODODOOOOO
(v) D0DO000O0O0O00OOD0O0ODOO0O0DODO00OO0DDOOOODOOOD

(v)y 0DOOODODOOOOD0ODOOO0OOOOO0OOOOOD0OOODOOOOODOO

0ooo0oo0oo (i), vy DOODODODO0OD0ODO0O0ODO0O0DO (), ) DOODODO0OOOOOODOOOD
0000000000000 D* 00000000000000000000000D00000*00000
ggboobooobooboboobooboooboboobooobooboobobooboobo

gon

1] 00000000000 DO0O00O0 (1966, ¥1900/274pp)0 000000000 DODOOOOOOOO
uobooooooooooOoocoOooboocOoOoOobocOoobOoOoOoOoOooOoOoOoOoOobocOoOobOOoOoOooObOooDo
2 0000000000000 (1974, ¥3400/339pp) 0 0000000000 O0OOOODOOOODOO
goboooooooboooooood

(3] 00000000000 mMmOOOD (1980, ¥4500/460pp) 0 000000000 OOOOOOODOOO
goboooooooooood

4 DO0DO0OO0D0DOD-000MO0OO0O (1988, ¥2700/150pp)0 00 00000O00O0OOOOOOO
oobooooooooobooooboooooooooooooboooooboobooooDoo

*1 0000000000000 0 http://sss.sci.ibaraki.ac.jp/teaching/linear/1a2003.pdf

*20000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
goooooooooooobooooboooooooboooooobooooobbooboooboooDboboboooDDobDO
gooooooooooooooooboboooooooboboooOoooobooooOboobobooooOoboobobooooboobooOooDboboo
ooooooooooo



(] DO 0ODODO0DO0ODUOO0OD0OOODOUODMODOO (1994, ¥1500/128pp) 0000000000 DOO
ooooooooogono

(6] 00000000000 mMmOOOODO (2007, ¥2800/278pp) 000000000000 OOOODOOO
goboooooooooboooboooooooooooobooooDooo

(7 0000000000000 00000 (2015, ¥3300/408pp)0 000000000 OOODOOO

ooooooo

g

1 ooooo 3
2 ooooooooon 5
3 ooooogo 10
4 ooooooooo 15
5 ooooog 16
6 ooooboooono 19
7 ooooogo 24
8 ooooog 28
9 oooooooo 31
10 oooood 36
11 ooooocooobooono 41
12 ooooo 48
13 ooono 55
14 ooooooo 61
15 ooooooooo 69
16 ooooocoooood 71
A ooooo 75
B oooood 76

C gobobooboooooo 7



D ooooooo 79

E ooooocoooood 80
F ooooooo 81
G oobooooooooooooo 83
H ooooooooon 85
gooo

000 (natural number)d0 00 (real number)d 0 00 (complex number) 00000000000
N=1{0,1,2,---}, R, C

0000000000000000000000000000000000000000000000000
00000 *3(scalar) 0000000000

1 00000

O0000000000000000000000— Arthur Cayley
gboooooobobobooooog (matrix*4)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooboobobobooooooooooboobobobooobooooobDobobUobobobobobooo
gogbooooboobooobooboobbooboobboooobg
gbobooooooooobooboboboooobooboooobobobobobbooooooobooDbo
gogbooboooboobobooobooboobobooboobboobooboooboobbobboobo
gogobobobooooooboboboboboooooooboboboboobooobooo

s +biy+cz=dy
a2x + by + coz = ds
azx + b3y + c3z = d3

goboooboooooood

a1 b ¢ ar b o di
as bg C2 ooo a9 b2 C2 d2
a3 by c3 az bz c3 ds

00d0o0ooo00oooo00ooDoo0Ooooo00Od0eb,ce00000O0OODO dOD0OQOOODDOOOOO

oood
ap b c | dy
az by ca|do
a3 bz c3|ds

¥ O0000000000000000000000000000000000
** 0Do000000000000000000000000000000000Omaytrics00000000000000



gooboobobobooooooooooboboboboooboooooboDobobUoboboboboooo
gogboobooobooboooobuooboobbooboobboobUoobboobbooboobboob

T Yy z

al b1 C1

az by e

as bg C3
gogbooboooboobobooobooboobobooboobboobooboooboobbobboobo
goooboboboboooooooooobobobobooobooooooobobobobobobooooo
goobooboboboooooobooboboboooo

ap b1
az by e
az be c3
gooddddddooooooooooobobobbbobobboboboobooooa
goboobobooboobbooboobboooboob bbb boobUoobboobooo
pgootboddddoooooooobobbbobobobbobbobobbboddddououoUg o
goooooboobbooboobooboboobooobDboobuoobbooboobbooboobo
goobooboooboobtooboboobooboboobooobooo
gooooobobooobooobboooobb oo bbb oo oDooooobobooOoon
000000000000000*00000d row O column 000 O *0
dy
row = (a b c), column = | dy
ds
goooobbbooobboobbooobbooobbooob bbb oo bbuoobbo
0 (a,b,e) 0000D0O0O0ODO0OOOOOODOODOOOOOOOOODOOOOOOOODOOOOOOOOOD
gojoooooooobobobbodoooooobobobbbboooooooboboobobobooo
00000000000 *oo000000000000000000000000000000ooooon
000000000000 (row vector) 00O0DO0O (column vector) DO0DO0DOODOO
gooooobboobbbooobboobbooob oo bbb oL obDooon
goooooboobbooboobboobobooboobbooboobbooboobboboboobo
goobooboobobooboobboooboobooboboobogobobooboobobooboooo
oo ooooooboobooo
goboodbobooboobobooboobboooboobboobUoobObooboobboobooo
00000000000 0000000o0*®000000000000000000000D000o0o000n
goooooboobbooboobboobobooboobDbooboobbooboobbooboobo
ool ooobobobobobobo

* 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
oooooO0oooO0o0oO0o0oO0o0ooOoO0oo0OoO0o0oO0O0bDO0OOO00O000C0O0O0O0OO00OO0O00O000

* oon row 000000000000000000O0Ocolumn (00)0000000000O0O

* 00000000000000000000000000000000000000

*¥ 000000000 (Hadamard product) 000000000000



coocooooobOobOOobOoOooOoOoOobOOoOOoOooOoOoOoOoOoOOobOOoOoOoOoOOobDObOObOOonn
gobooobooooooooobooooboooboooooooooOooooDbDooooDoOooDboboooon
gobooooboooobooooOooOoocOoOoOOo0o0obOOo0oOobOOoOoOoboOoOoOoOoOOoOoOOOoOoOoDbOoOoOon
gooooo

T =18+ ast
y = P15+ Bat
z =8+ 72t

ooboog s, ggoooooon

(1o +b1B1 + c171)s + (a1 + b1 B2 + c172)t
(agan + baf1 + cay1)s + (azag + bafB2 + cay2)t
(azon + b3B1 + c371)s + (agag + bz B2 + c372)t

oboooboooooooooboooobobooooboooooooooooOouonon

aray +b1B Feyr aran + b1 + 1y a b o a1 Qg
asar + b2 Feoy1 agan +bofla+cova | = a2 b2 e Br B2
asaq + b3 + 31 asan + b3fa + c372 az by c3 M2

oo oboboboboboboobobboboodddoooooooooooooDoDon
00000000000 000000000000000000000Oaz+by+cz0 x=at,y = Gt,z=~t
0000000000000 00(ax+b8+cy)t 000000

o

aa—i—bﬁ—}—cv:(a b c) B

v
gooboooboobbooboobboobobooboobDbooboobbooboobboobooboo
gl ooobobobobobobo

ay bl C1 x d1
az by | |y =|do
as b2 C3 z d3

00 Arthur Cayley 000000000000 000000000O0OOOOOOOOOOOOOOOO
gooooooboobooobooboobobooboobbooboobbooboobboboboobo
gogd

2 0JO00ODbOOoOoDboo

0000000000000 000000000— Hermann Weyl
cooboooooboobooobooooOoooOoooOoboOoobooOo0ooOoOoOoOoOOboO00obOOoOoOobOOOOoOoDnn
goboobooboooooooooobooooobooooboOooobooooooooooOooooOooDooboOooboboOooon
gobodooboooobooooooooobooooboooooooooooooooooooooboOooon
0000 POOO0 QUOOOOOOODODOOD POODO QUOODDOOOOOOO®@OOOOO,

9 00000000000000077 00 v00000000000000000000000000000000000000
oo0oooO0oooO0o0oO0o0ooOo0o0oOoO0O0b0O00bO000O0



displacement vector 000 )v» 00 000000000000 OODOOOOOO v:]@DDDDDDDD
oooooooon

000 POOODOOD »O0000O0OPUOUOOOOD »0000000000O0O0OOD QOODODODOOOO
Q=P+0o0000000000000000CC00000O0ODOOOOO0OODODOOOOOOOOODOOO
oooooooooo(P+v+w=P+(v+w)0000D00O0O0O0DO0OD0O0O0O0OODOODOOOOOOD
0000000000000 ddv=RQ-PO0OODO @:Q—PDDDDDDDDDDDDDDD

P+v+w

v+ w w

P P+

000000000 0o0oooooooooooooOgP +---+t,P, (B1,--+,t, 000)000000
000000000t +-+--+t,=1000000*°0¢# +---+¢,=00000000000000000
0ooooooooooooooooooooooooooooooocoocoo0ooooo 10000000
gopbooooooooo oooooboOoobbOOoooooooobooboDbooo

coboboooobobocoobooooOoOoOoOoOoOboOoOobOOo0OOoOOOOOObCO0Ob0ObOOOOobOOOOODn
gobooobooooooooobooooobooobooooboooooobooooon

0o21.t4+---+t, 0000 10D0O0O0DDODO ©H1PA+---+4+t, P, 000000000

o000 tuP+---+t,Py (i +---+t,=1,t; >0)00P,,---,P, 0000 (convex combination) 0
oood

022 0000 CO0000000PQeC =tP+(1-t)QeC(0<t<1)0000000
p,.--,P,0000000 P,---,P,0000000000000nr=2,3,4000000000000

cobooooobobooobooooOooOoOooOooOoobooOo0oOoOoOoOoOoOoO0OobOOoOoOoOooOoOoOooonn
000000000000 0D000000000000000000D0OO0OO0 (position vector) 0000
goboogoooooooooboooooobooooooboooooooooobooooboooooooboogoo
ooo0ooooooo0o0ooooOo0ooO0ooooO00n e, g, k0000000000000O0CDOODOO
O0D0Dwv=wxi+yj+2k0000000000000D00000DODOOODOOOOODOO (z,y,2) 000
000000000000 0000DO0000000DO00D0D00000D000 (component) 000000

cobobooooboooobooooooooooboboooobooOooooooooOoboooboOooobooOoOoOooDnn
0oQ0oU0oo0oooO &,5,k0000000000000000O000DO0O0O0DOODO0ODOODOOODOO
goboooobooooobooooooooooOoOoobOoOoOoOooOooboOoOooOoOOoOoOoOOoOoOoDbboOoon
(coordinate transformation) 0 0 0000000000000 D000DO0O0ODOOOOOOOOOOODOOO
gobooobooooooOooooboOoooOooOooooooo

i =ai+bj, j =citdj, O —0=si+tj

*10 Mobius 000000000000 0000000000000 182700000000000000



P-O=xi+tyj, P-0 =2"i+y3

goooooooooooo
r=azr +cy +s, y=>br +dy +t.

000000000000000 O=00000 s=t=00000000000000000000D0
ggbobooboobboobobooobbda

goobodoboboobdoobboooboobooooboobboboboobboobUoobboobooo
0000000000000 00DO0000ODO00O0ODO00ODO0OD0OO |v|O0ODO0DOODODOODOODOOD
0000000000 0000 (vlw) = |v||w|cosd DODD00000000000*! (inner product)
000000000000 (000000 0D0O0U00O0OO0O0O0O0OLO0ODO0OOOOOUOD)DOOOD
000000oooooooooone 7, k00000000 1000000000000 O0OOOOO0O
0000000000000 00000000000000 1000000000000 (unit vector) OO
00000000O0O00oO0O0oOoo (x,y,2) 000000000 D0ODOOOOOOOOOOOO (x,y,2),
(,y,2/) 0000000

V@' =22+ Y —y)? + (2 — 2)?

00000000000000000000000 (Cartesian coordinates) 10 000000000000
0000000000000 v=(a,B3,7), v =(/,8,7) 00000

(v|v') = aa’ + BB" + v+

000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
0 Hermann Weyl 00 0000000000000 *20000000000 VOOOOOOODOOOO
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000 (Buclidean space) D0 000000000000 000000000000000000
00000000000000000 Weyl0OOODODOOOOO0O0O0OO0OO0O0OO0OOO0OOOOO00000000
000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000000000000
0 LO00000LO LO0O0O0O0O0000 ALOOOOOOAL={p—¢pqel}000000000
Rl={sl;scR}0000000000LO0 p000000000LO000 pOOp=pe+tl(teR)
00000000000 p 00000 1£00000000000000000000000000000

1l 0poo00000000v-w 0000000000000 D0000O0D0O000
*12 Raum, Zeit, Materie, Springer, 1923.



0000000000000000000000000O00000O00D0000O0O0O00 (the parametric
form of a line) DO OO

tm
tl m /
/1
Po

bo g

00000 HOOOOOOOOOODHO HOOOOODODOOO AH={p—¢pqe H OODOODO
AA 0000000000000 00000O00000000 !, mOUO0O0DAH =RI+Rm 000
O*¥000000000000H D000 po000000000HODDO00000 p=po+sl+tmO00
000000 st00000000000000000000000 (the parametric form of a plane) O
gogd

goboobobooboobobooobooboooboobboboboobooobooboboooboon
0000000000000O0O000oOO poOOOOO (¢,y,2) 0000000000000 OOOOOO
0000000000000000000000000000000000000000AH OOOOOOO
00 (o,8,7) 00000p, 0000 (20,50,20) 0000(p—po) L (a,8,7) 0000000000000
O0a(z—2z0)+By—yo)+7(z—20)=00000000000000 (the equation of a plane) 000 O
00000000 ax+PBy+v2=600000000000000000000 (xe,y0,20) 00DO0ODOO
alx—x0)+By—vo)+v(z—2)=0000000000000 (xo,y0,2) 00000000 (o, B,7v) 0O
O00000* 0000000000000000000000000000000000000000004d

(o, 8,7)

Do p

000000000000O00O0O0AL =R 00000000000000000000 (o, 8,7),
(o/,4,¥)00000000000p = (x0,0,20) €LO000000000O0LOO0000 p(x,y,2) 00
0ooooooO

oz —x0) + By —vo) +7(z—2) =0, a'(x—x0)+B(y—yo)+7(z—2)=0
goooooooooguoooooooggooo

ar+pBy+yz=90, de+pBy+vyz=4¢

*BVOooool,mO0000 sl+tm 00 (s,t 000)00000000OOOOO

*14 normal vector 000 0000000000000 00O000OOnormal 00000000000000000000000O0
0MOooo00o0o0o0O00000000000000000Onormal 00 0000000000000 O0O0DOO0O0OO0OOOOO
gooooO0oooo0boO0o0oOo0o0oo0o0bO0o0OO0oO0O000OO00O0O00O0O000000



oobobooooooocooboooOobobocooboooOooooono
0 21.00000000000000C0O0OOOOOOOOOOOOO

(1) ooooooo L:(xayVZ):(15273)+t(3a2a1)7H:(x7y7z):(17la_1)+8(_17171)+t(1a_171)
goboobogn
(i) 000 L:ox+2y+32=—-1,—c+y=1H:V2rx—y+2:=30000000000000

0 23. 000000000000 COCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O

00 HOODOOO ¢q0D0O0O00D0O0O0ODO0O00ODOD |p—g|00000D0OD0 peHOOOODODOOOO
00000000000 (foot of perpendicular) 0000000000000 O0OO0OOOOOOOODOOO
000 WeylOOOOUOOOUOOUOODOUODUOOOODOAH =RI+Rm OO0l m 000000000000
00000000 AHOOUOODOOOOOOO nO00000O0OOOOO

q—po=ul+vm+wn, p—pyg=sl+tm
00000000s,t0 HOOO pO0000O00OD0OD0ODOODODODOOOOODO
lg —p> = [(u—s)l + (v = tym + wn|* = (s — u)* + (¢t — v)* + w?

0000000000000000 (s,¢) = (u,0) 00000000000 p0O00 (p—gq) L AH OO
0000000000000000 |p—g/=|w 00000000 ¢00000000 (a,b,¢), HOD
000 az+fBy++2z=60000000000 q—po 000000 (a—x0,b—yo,c—2) 000000
n=(a,5,()/ V2 +B5++20000 (0(x,8,7) 0 HODOOOOODOOODOD)O00O000000

a(a—zo) +B(b—yo) +y(c—2) aa+pb+yc—0

w = (nlg —po) = /a2 1 32 + 2 /a2 + 32 + 2

00000000 ¢(a,be) 000 H:az+PBy++12=600000000000000000000000

|aa + Bb+ vye — 4]

Va2 4 52 442

gobooboobobooboon

0 2.4. ()0 ¢(1,1,00 000000000000 L:z+2y+32=-1,—24+y=100000000

oooooooooboooooo
0000000000000 0000 ex+by=s00000000000000000000000O0O

goooooooo
ar+by=s, cr+dy=t

D00000000000000 ax+by=s0 cx+dy=t00000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
O00ad# b 000000000000000000000000000000000ad=0be00000
000000000000000000000000000000000000000000000000
(a,b,s) 0 (¢,d,t) 00000000000 0000D0000



0000000000000000000000000000000 ajz+By+7v2=20; (j=1,2) 0
000000000000000000000 (oq,B1,7) 0 (az,82,7.) 000000000000000
000000000000 LODO00000O0000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000

L

L=HNH;

ip Hs

0000000000000 0000D0D0O0ODO000D0Do000 (a,84,v) (j=1,2,3) 000000
goboooooooboooooobou poobobOOoO0oO0OO0O0OobOO0OOoDOOOO0OO0ObOOOObOObOOOn
gbooooooooooboobooooooobooooboooboooboooooobooobooobooobooboooboooon
goboooobooooboooooooooooa

coooooobocooOooooooobOOobOO0O0obOOobOOoOooOoOooOoOooOoOobOOobOOobOOobOobOOOonOOoDnn
ooo

cobooooobobooOoobooooOoOoOoOoOoOboOoOobOOo0OOoOOOOOOCO0ObOOOObOOOOODn
goboooooooobooooboooobooooooog

025 () 000000000000 ODOOOOODOUOODOODOUODOODOODOOD

goboobobooboobbooobooboboooboobboboboobboobUoobbooboOoo
gooboobobobooooooooooboboboboooboooooboDobobUoboboboboooo
gooooooboobooooboobooobobooboobbooboobbooboobboboboob o
goooboboboboooooobooooboboboboobooobooooboobobobobobooo

3 DOoOoboon

000 (index) 0000000000000 (array) 00000000000000000MKL,2,---,n)}
00000000000000000000000000000000
Ooooooooooo*s

aiil @12 A1n
a1 a2 - A2n

A= . . .| = (aij)i<i<mi<j<n
am1  Am2 - Amn

*1500000000000000000000
*16 oo OoOO0DO000000D00000000000000000000000000000000000000000000

10



OmxnO0000 (matrix) D0000000m=1000000000 (row vector)On=100000
0000 (column vector) 000 0Onxn 00000 nO000000O (square matrix) 00000
goooooboobooooboooboooobobooobOobooboobobOoooobobobobooDbOo
0000000000000 000000000000000000oooooo* 000000000
gooboboboooooobobobobobooobooboboboboboooon

e 0 (addition) O 000 OO O scalar multiplicationT]
o [J (product) OmxnO0 A= (aij)lgigm’lgjgn Onx!{0O0O B= (bjk)lgjgn,lgkgl oooa

C = AB, Ci = Zaijbjk
j=1

000000 mxIOOOOODO
e 00O (zeromatrix) J0OO0O0OOOOOD 0OODDODDODODOD 0, 0000000000
oooooo oO0O0OO0OO0O0OO0 0000000000000 O0OOOOOOOOOOOO

goboooboooobooooo

by

(al N an) = Z ajbj
j=1

bn
goboooooooooooooo
0 3.1.000oo0ooooooooooooog
o0 3.1. 0000000o0ooon

(i) 0D0D0D0O0DDO0O0000 (associative law) 00000 (commutative law) 000000
(ii) O0o00o00o0O0o0oo0oboO0oo0oo0ooooooooooooooooooooo
(iii) ooo00oooooooooooo (distributivelaW)DDDDDD

e 100DODDODODOODOODDOD*OODDOODDOODODODDOODOO

3 (DDDDDD)

oooooo

n
cobooooooobooobooon 172,-~-,nDDDDDDDDDDDZakDDDDDDDDD

k=1
coooooobooooo

7000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
oooooOoO0oo0oO0oO0oo0o0oOo0o0b0O00o0oO000O000OO00O0O00bOO000OO000000O0O000O0O000O
Jdoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooan
goooooooooooooo

*18 00D0000000000000000000000000000000000000

11



e 0000 (unit matrix) I,, = (§;x)1<jr<n 0000000000000 (Kronecker’s delta)

1 ifj=k,
Ojk = .
0 otherwise.

n n n n
E, ajk = E E :ajyk: E ,E :aj,lv

1<j,k<n j=1k=1 k=1j=1

m
Z(Si’j Ak = Qi < ImA = A.
J=1

O 3.2. 000000000O0cO00O0oOooooOooooooooooboOonon

a a
(abc)b, b(abc).
c c

0 3.3. (1) 0000000 A, BOOAB#BADD AB=00000000000000000
0 3.4. 0000 (ajk)i<jh<n 0000000000

n o n n k
DD k=) Y

j=1 k=3 k=1 j=1

ooooooon
035.mxnO0O AODODOOODAL, =A0000O

0000000000000 D0000000O(A4B)+C=A+(B+C)0 A+B+COO0DODOOO
00 (AB)C=A(BC)0O ABCOUOOUOOUODOOOODOODOOODOOOODOOODOOODOOODOD
000000000000 0000O0000D0O000D0 ABCDOODUOOODOOOODOO

((AB)C)D, (AB)(CD), A(B(CD)), A((BC)D), (A(BC))D

0000000000000 0000o0ooooOoD (XY)Z=X(YZ)Ooooooooooooooo
ooboobooboooboooooooboooboooboomoooooooOoooooooobooboOobooog
OooooooooooooboOooobo0oobo0oooooOoooo

00 3.3 (000000, nO00D00D00 A4,---4, 000000000 00000000000

Proof. n 00000000000, 000000000000000O0O0O0O0O00000000000
0000000000rn 0000 Ay,---,A4, 00000000000 By, = (A1 Ap)(Apgr -+ Ap)
(1<k<n-1)0000000000B,=B,=---=B,,00000000000000000000

900000 1 0000000000000000000000000000000000000000000000000000
007 (00 identity 10) 000 E (00 Einheit =00 unit 00) 00000000

*20 Generalized associative law. 000 0000000000000 0000000000O0000O000O0OO00ODO0OO0OO

2lgoooooon 2n—2)!/(nl(n—1)) 0000000000000 (Catalan number) 00000

12



000 Ap-Ap = Ap(Apgr - Ap) O Ay Ap = (A1 Ap_1)A, 2<k<n-1)000000000

00
Br_1= (A1 Ap1)(Ar(Apy1--- Ap)) = (A1 - A1) A ) (Aggr - - An) = By,

oooooooO0o0ooooO0o0oooOO0o0oooOo0o@ooOo0oooOo0ooooOo0oooooooooo O

nO00000 ADOOO m(m=1,2,---)00000AO0 mO000D00000O020 Am=A---A
0000000 AQ m O (the m-th power*? of )00 000000 (AY)™ = Alm, AlA™ = AH™ OO
0ooooooooo*™oooooAldA™=A4A"A'0000

0 34. 0000000000DO00DOODOOOODOOOODOOD
(A+B)?=(A+B)(A+B)=A(A+B)+B(A+ B) = A> + AB + BA + B?
0000000 A2+24B+B2000000000000 AB=BAOOOO

03.6. (1) (A+B)?20000000000AB=BA00000000ODOO0000OOOOOOO00O0

0o 3.5. 0000000

T a; by ¢ T
e L PTIN yn+i - a; b; c; o
Ynt+1 = Q2Tp + bayp + 2 n1+ 0 0 1 1”
00000000 oOoooooOo*gooooooo
IR T ar by
n=|y|, A=laz b c
0 0 1

gobooooooooo vn+1:Av_n>DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

1}_,::14’()"_1:1421}”_2:“-:‘4“%
00oooooooooooooooooooooooo A0oooooooooooo

0 36. NOOOOOOoOoOooooooooOoOooOOoOoOoooooooDooDoOOoOOOoOoOooooooooo
oooo {1,---,N}OoOO0OO0OO0OO0OOOO0O0:00000 70000000000 @;; 000000 NO
0000000000D000000 (adjacency matrix) 0000000 AODOOOOOOOa; 000 40
gooboboboboooooogo

cooodo0o+:00bOOoO0bOO00DOO0bOO00O00U0DOU0b0O nODOOUODOOO jOODOODO
0ooo A0 (4,7) 00000000 0000000000 DODO0O0OODOOO0ODOOOO

3
A:

==

1
0
2

o = O

2

*22 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000
*23 m = 2,3 00000 0second power, third power 00000 square (00), cube (00) 0000000
*240Q0pD00000000000000000000000

*25 00000000 column 000000000 sequence 0000000000000 0000O000OOOO0O0O0
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ooooooo

0000000 A, BO0ODODOOOOOOODOODOO A, B;, 000000000000 OOOO
0o0oo0O0oboOooo00 A;B;, 00000 4,5,0000000000000000000000O000
00000 C=ABO0OO0OO Ci7k=Ein7ij7kDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
000 (block matrix computation) 00000

o 3.7.

— —
() 00 ADDODOOO &,---,4, 00000000 BOOOOOO by,---, 000000000
00000 ABOOOOODO0O0O00000OO0OO00O0O0O0O

& &B
Aoy .. ) =(ab, ... an). | |B=| : |,
e I e
a) Sibr . &
: (b_f E))= Do
b S

(iil) 00 ADODOODO cﬂ),-n,a_n}DDDDDDDD BOOOOOO E,-n,aDDDDDDDDDD
0000 ABUOOOOUOOOOOUOOOOOO

by
@ ... @) |=ab+ -+ @b
<_
bn
ooooBUO nOOO0OOO0OOOOOOO
b1
Al =@ .. by + -+ by = bral + - + bua,.
bn, bn
%
(i) 000 nO00O0O0OO A, B,0000DO 7,bDDDDD)\uDDDDD

(A a)(B b> <AB Ab+5—>)

0 A 0 u 0 AL

0000000000000 000000000000D00000000D0000O0DOODDOn* ey
O0000000000O0b000o0b0000o0b000o00o0oO0o00o0oo0oO0bO00o0ooO0ob000oO0n0 1000000
0000000 0d0oboo0ooooooboooobooobooooooooooooobo0ooooboooon
gdoooooooooooooo

0000000000000 000o0000000DOO0n0 Xo0Oooooooo X=X3u---uX;00
0000000Y =Y,U---UY, 0000 Z=2Z,U---U%, 000000000 A = (asy)eex, yey;
0000000000C=ABO0O0000 Cig = (Coz)rex;zez, 00002 € X;,y€ Z, 00000

Coz = ) Oayb yzfzzamy =Y DA ;B O (2,2) D00=0Y A;;Bjx O (v,2) 000

yeY Jj=1yey; J J

*26 0000000 (100 [2]000000000000000000000000000000000000000000
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DIZIIZIIZIIZII:II:II:II:IEIEIEIEICNC:Z;nzlAi,ijykIZIIZIIZIIZIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

goobooboobooobooboooobooboobbooboobbooboobboobOoo

4 O0O0OoooooOon

ax—|—by:s<:) a b\ (z\ (s
cr+dy=t c d)\y) \t

sd —tb at — cs

x_adfbd y:adfbc'

ooooooooon

Uez,yddoooono

O 4.1. 000000000

a b
DDDDDDDDDDDDDad—MDDDsz( d)DDDD(@mmmmmWUDDDD
&

a b
det(A) = |4 = [ d‘
O0000*0oo0o0000ooooonooonooo
a bl |s b a bl |la s
e dT Tt d e dlY T e ¢

ooooooo
00 ADODDOOO A=(W,?)00000

(i) OO0 (linearity) D0 0000000000 OODOOOOODOOOOOOO
det(a @ + 6, V) = adet(U, V) + Bdet(W, V).

(i) 0O DO (alternating property)d

det(, 7)) = — det(V, ).
(iii) 00000 (normalization condition)O
det(I,) = '1 0

0 JL

ooo

ar+bhy+caz=1t
asx + be + oz = t2
asx + b3y + c3z = t3

2 O0000000M00000000000000000000000000000000000000000000000000

goooooooooOoO0OO0OO0O0OO0O0O0O0000000000O0O0O0O0O0O0O00O0O00O0O0O0O0O0O00000000
*28 00000000000000000000000000000000000000000
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000 000000000000 y,z0000000

bg Co _ tQ—agx C2 _ t2 Co - asz C2 2 (4)
b3 C3 tg — asx Cs t3 C3 as Cs ’
bQ C2 _ b2 tz — aQx _ b2 tg o b2 ag T (5)
bg C3 b3 tg — asx b3 t3 b3 as
by
oooo() o0 000000 (4),(5) 00000000
bg C3
by c2 az C2 az by o, b2 e ta o ta b
(al b3 C - bl as Cs ta as b3 r=h bg C3 N bl t3 C ta t3 b3 ’
gbooooooobooboboboooooooogo
aiq bl C1
a2 by oo =a|? 2 b |2 2| 2
bs c¢3 as C3 az b3
as b3 C3

000000 (@o0O000D00O00) 000000000 D0O000ODODO0OOoODOOo

ar b o t1 b a
as b2 Co| T = tQ bg Co
az bz c3 t3 b3 c3

ooooood
coooooooocooboocooboboooboooo

_>
() 0000000 det(d, b,¢)000000000000000000000
_>
(i) 0000, b, ¢ 000000000000000000000000000000000
(i) 000000

1 00
det(I3) =10 1 0|=1
0 0 1
0 4.2. 000 ¢, 20 3000000000000O0O
5 O0Ooood
n00000 n—1000000000000
a e a PRI a
1 1{ In . R [ R
a21 ... 0’2] e a2n 11
=31t
j=1 1.
An1 e anj e Ann an1 [a’n]] Ann
0000000000000Oay),..., eyl 00000000000O0O0OOCOOCOOOOOOOO0O000M

oooooobobooobobooboobooobooboooobobDobobUbDobObOobobDUooboLD o
gboooooooooboboo
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() 0000000 det(al,---,a,) 000000000000000000000
(i) 00004, - ,a, 000000000000000000000000000000000
(i) 000000

1.0 --- 0
01 --- 0

det(L,) =1|. . . =1
00 --- 1

DDDDD(J_;ZEI a)(k<l)DDDIZIDDDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

agy - lag] -+ agm
> (1) ay,
7k, a1 lang] cc anm
asr - [ask] -+ aon asy - fam] -+ amm
(=D ay | 0 [+ (=) ay
an1 - [ank} e Gpp, ani - [anl] e Gpn,

0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000000000000000000

— — —
n000000 @, b 00000000 f(d,b)0 @, b 00000000000000000000

— — —
000f(b,d)=—f(d,b)00000 ¢,b 0000000000000000 f(d,d)=00000
_>
0 d000000000000000000000d="7¢,b=¢00000f(¢,¢)=000000
00000000 ¢00000000000000000000
— — — — - = — —
0=f(d+ b, @+ b)=f(d, @)+ (@, b)+f(b,a)+f(b,b)=F(T, b)+[f(b,a)

05.1.n=400000000000000000

— —
05.2. () 0000000 AZ = ¢ 00 ay,...,2, O |Alz; = det(at,..., t,...,a,) 0000**00
0 00000000000000000000000000

mxn 00 A= (aij)i<icmi<j<n 000 00*%(transposed matrix) 'A 0 ‘A= (a;;) 00000

a11 a2 -+ Qln aip a1 - Qml

a21 QA2 -+ A2p ' ai2 a2 cc Gm2
A= . . . . ) A=

Am1 Am2 e Amn A1n A2n e Amn

00000000000%(tA)=A000000000000000000000000000000000
gobooboobooboboobg

0 5.1. 000000000%AB)=('B)(*A) 00000 (DO0DO0OO0O)O
O00AB=C=(c4) 00000000000 %; 00000000%;=¢; 00000000

t t t
Cri = cik = Y aigbin =Y 'bi; laji
J J

290000000 (Cramer’s rule) 000000000000000000000 Cayley-Hamilton 0000000000000
0 pgpooooooooo0D AT 000000000000000000 AD TO0O0O000O0O0O0O00
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000iC='B'A00O0O0OOOOOO
cooooooboboooooooooooooboomoooooooooooooooom
oo 5.2.

() 00000000000 000000000000

(i) 000DO0000000000000D00000000000000 chess board rule 0000
) 0000000000000000000

(iv) A, BO n 000000000000 det(AB) = det(A)det(B).

(iii

0 5.3.

() 000D000000000000000000000 00
(i) 000 (0)00D000000 (0)00000000000000000

0000000000000 000OD000000DO0O00DO000ODO00DDODO (W) OoODOooboOooo
Ooo0oooooo0oooOoOo0oO000Db oooOoOoOoOOoOoO0OoOoOOOOoOOoODOOoOOOoODOoOboOO
gboobgooboobogoo

0 54. 000000CCOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

0 5.5. 0000 (triangular matrix) 00000

a1 Q12 a1z ... a1 0 0 0
0 Q292 A23 ... 21 a2 0 0
0 0 aszz ... =las1 azy azz 0| = a11a22...0nn.
0 0 0

0 5.3. [tA| =t"|A| DO O30
0 5.4. (1) 00000000 (a;,b;) (1=1,2,3)0000000000000000000000000

x2 + y2 r vy
a% + b% a1 b
CL% + b% a9 bg
a% + b% as b3

— e

0 5.5 (*). Vandermonde 00 0000000000000 0O0O0 (0000)00000DO0O0O0OODOO

I A A At

T A A3 o At

S o H (Aj = ).
U]

=l00p0000000|tA| = |t/|A|000000000000det(tA) 000000000000000
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6 DOO0ooogd

0000 000000 af,---,a, 000 det(at,---,a,) 0000000 000000000 (i) O
00000000 (G) 00000 det(ef, - ,6,)=1000000000

1 0 0
0 1 0
€_1>: 0 a?QZ 0 a"'7al>:
: : 0
0 0 1

0000000000000000000000000000000*20000000000000000
00000000000000000

000 »000000 &,---,a, 000 f(af,---,a;) 0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000

00 1,2,---,n 000000000 n 00003 (permutation) J0000 ¢, 7 0000000000
004000000 o(() 00000 = (6(1),---,0(n)).

0 6.1. 0=(3,1,2), 7=(3,5,1,4,2) 0000

o0 6.2. 00DUODOO n0OO0O0OO0 oODOODO

f(eo(l)a t 7ea(n)) = det(ea(l)a T 7ea(n))f(e—1>7 T 7e—n>)
Proof. 00O
f(_l>a ae_’r)l) :det(_1>7 ae_’r>1)f(_].>a 7e_n>)

000000000 fO0000O00 det0000O0C0OOOO0OODDOOOOOOOOOOODOOOOOOO
gobobobooobooooooooooooobooobooooooooooooooooobooooooOog
oobobooooooooobooooobobooooo 0

00 6.3.
f(HaGQa"' 7a‘_n>> :det(a_>17 7a_n>)f(€_1>7 7e_n>)

Proof.DDDDDDDDDDDDDDDa_;D

n
aj = aij €;
=1

*$200000000000000000000000000000000000000000Ostandard basis 00000000
0000000000 fundamental vector 0 0 standard vector 0D 0000000000 standard basis vectors 0 0 O
goooooooooooboooono

*#3 0000000000000 00000000000000000000000000000000000oNononoooononoon
0000000000000 0000000000 = sigma, 7 =tau 000
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Oo0ooooooofOo0ooooOoooOg
f(a—1>a 7C7’—71>):f(zai116.i1>7"' 7Zainne.i:)
i1 in

— —
= Z Qjq1 'ainnf(eiu T 7€i71)'
1:17”'71:71

fO00000000G,-,, 0000000000000000000 f(e,---,e,)=00000000
000000000000 (iy,---,in) =0c0c 00000000000000000000O00O00OO00O
oooo
F@L @) =) oy Go(myn (€1l s Eon)):
-

gboboobooboooobd
f(a_1>7 aa—n>) :f(e—1>7 ae—rz)zaa'(l),l"'aa(n),ndet<ea(1 y Ty Co n))

00 fO000000 det0D00O0O0O0OO0OO0OOOOOOOOOO

det(av T 7a—n>) = Z As(1),1 """ Qo(n),n det(ea(l A n))

ooboboooooooooboooboboooooooooon 0

00 o000 (signature) O
sgn(a) = det(ea(l)a c aea(n))

ooooo
coboboooobobocoobooooOoOoOoOoOoObocOoOobOOo0OOoOOOOOObCO0ObOOOOobOOOOODn
0000 sgn(o)=1,00000000000000 sgn(o)=-10000

0 64 (000D0O0OODO).
|A] = ZSgH(U)%u),l - Qo (n),n-

0 6.1. () n=30000000000000000O0O0ODO0OODOODO
0 6.2. 00O0OOOOOO0OO0O0O0OOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOODODDmMOOOOOOOOO
O 6.5. 000000000 O0OO0OOOOODODOOODOOOODO

00 6.6 (000000). mxm0OOO AOnxnOOO BOOOOO

*
& =148l =

A
x* Bl

A %

Proof. 000000 m+n 000000 COO0O000¢; = ai; (1 < 4,5 < m)Ocmtkmtr = bu
(1<kl<n)Ocmir; =0(1<j<m,1<k<n)000"O0m+n0000 pO0000O000O

|C| = Z Sgn(p)cp(1)71 T Cp(m+n),m+n
P

*4QQOO0000+«0000000000000000

20



OO0 cyy1 Copmy,m 00000000000 {p(1),...,p(m)} 000 m+1,m+2,....m+n0000
00000000 ¢yt Coimyam =0000000{p(1),...,p(m)} ={1,2,...,m} 000000000
gbooooooooOobobobobopbobOmUibODb o0 nO0OODO 00000

(p(1);- s p(m), p(m 4 1), p(m +n)) = (a(1),...,o(m),m +7(1),...,m+7(n))

00000000D0000000000000000 sgn(p) =sgn(o)sgn(r) 0000000000000
0000

|C| = Z sgn(a) Sgn(T)ca(l),l -+ Co(m),mCm+7(1),m+1 - - - Cmt7(n),m+n

= Z SgIl(O') Sgn(T)ao(l),l cee aa(m),mbr(l),l s b'r(n),n

= <Z Sgn(a)ag(l)yl e aa(m)ﬂn) (Z Sgn(T)bT(l),l oo bT(n),n>

= [A[[B.

0 6.3. 0000O0O
o 5= 1ap-oci=api = s
0000000000000000*0000000000000000000
0 64. nO00O0OODOO AO (i,j)l][l aw-[IDI:I
a; ;=0 fori+j>n+2

0000000000 |4 000 a1, 02p0-1,---,0,10 000000

00 5200000000000

00000000000000000400 j0O (i<j)0000000000000O0O A:(al,-~-,a_n>)
0:00 j0000000000 A 000

f((Tl)a"'va—n}):|A/|
goooooOoOoOQOOOOOO0OO0OO0O00O000OU00UO0UU0OUOOO0fOO0O0DOODODOODOODOOOOO

gooboooooooooboooooooooon

f(a7 7af_n>):det(671>a 7a_n>)f(e_l>7 7e_TL>)
— det(A)|I].

0000 I'000000 400 j000000000000000000000000000000000
I'|=—-|[|=-1000000000000

‘All = f(av )a_>n) = _|A|'

*50000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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coooo:00000000C ¢cO0O0O0O0OOODOOODOOODOODOOODOOODOODOODOO
000 (100000000)0000D¢D0O000DOO0

n

Al = (=1 ai;| Ay
j=1
0000000000A; 0 A0OD 00 j0000000000 (n—1)x(n—1)000000A4,;0 i
00o00d00d0d0dd0od: 000000000 oobobobbobobOo0ob0o00:000000000000003
0000000000000000000000 f(af,---,a,;) =[tA|0000000000000000
000000000000 f00000000000000 f(&,--,6)=|=||=1000000

‘Al = f(@i,-- ,an) = |AIf(ef, - &) = |Al.

000000000000000000000000000000000000
0000000000000 |[AB|=|A||B|000O0O0OD ADDDDODODOD BOOOOOOOOOO
oooo

%
bn

F(br, - by) = |AB|

— —
00000|AB| =det(Aby,--- ,Ab,) 00000 fO00000ODOOOOODOODOOOOOO

— —
|AB| = f(b1,--- . ba) = | B f(el,--- &) = B |A].

0 6.5. 00000000 OOODODOODOODOOO

0 6.6 (*). 0000000 0O0ODOODOODODOOUOODOOUODOOO (OODOO)O

0000000000

DDDDDDDDDEﬁ?mmmumﬂ?ﬁ%uumuuumm7[?DDDDDDDDDDDDDD
000000009, b 0000000000*00000000000000000000000000
000 S(¢,3)000000000000000000000000000

S(@+A0,8)=5(d, ), AeR

00oo0o0oOo0OoD SOoooooUooOooooooo

S(@+7,8)=8(d +a@+80,8)=5((1+a)T, b)) =(1+a)S(T, D)
—5(@, B)+ 5@, b)=5(T,b)+5(7,0)

*6 00000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000
goooooO0obooooO0oO0oO0oO0OO0O0O0O0O0bOOOoOO0O00000000O0OO00000O0O0OOOO0O000O0O00O000O
J00doooooooooooooooooOoO0oOooOoOoOooooooooooOoOo0OOOO0OOoOoOooOOo0o0oOo0o0o00o00o0a
Jdoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
ooooooO0oo0o0oO0ooO0o0boOOO0o0bO000O0OO000O000bOO0O00O0O00O0O0O00OO000O000O0O0000000O
0doooooooooooooooooooooooooooooooooooooooonooooooooooooooon
000o0oooooooooooooooooooooooooooooononoooooooononoooonoooooooooon
0000000000000 00000000000000000DDO0D0DO0D (Buridan’sass) 000000
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o0o0o0oOoOo SOooooboobooboboooooooo
S(@, ) = det(d, 5)S(@, &) = det(d, b).

000000000000000000000O0 (signed area of parallelogram) 00000000000
00000000000000000000 (signed volume of parallelepiped) 0000000000

|

T +AD
a

— —
0 6.7. 0000000000000000000000000000@det(d,b,¢)00d,b,¢ 00

gobooboobboobooobooboobboobo

)

0 6.7. 0000000000 (aj,bj,¢j) (j=1,2,3) 000000000 (z,9,2) 000000000
(aj —x,b; —y,c;—2) 000000000000 0000000000000000000

ag—x bi—y c—z
ag—x by—y cog—2z|=0.
az—x by—y c3—=z

0 6.8. (1) 0000000000 (a5,b),¢;) (j=1,23)0000000000000000000%70

T Yy =z
a b1 o
ay by c2
az by c3

I R

1
0 6.9. 000000 0,4, B,C0000000000000000C0O é\det(ﬁ,@,(ﬁ)]mmmm

0 6.8 (00000). 0000000000000000O0O0O0O00000O0OOOOOOOOO0O00000
. —
00000000000 @ = (a1,az2,a3), b = (by,by,bs) 100000000

7x7:< )

- -
DD?, b 0ooooooooog 77 b 0000000000 O0ooOoooon

a; by
as b2

az b3
ay b1

az b
as bz

b )

0 6.10. (@ x b) @ =det(d, 5,¢)00000000000000

b

al

06.11. 00 @x (b x@)=(7-0)b —(d-6)¢ 000000000 (T x
(@ @)D -B)—(d-8)20000

) - (

70000000000 0000000000000000000000000000000000
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( ODobooogd

000000000000 00D0000D0000O00000D00000000 Z,---,77 00000
MZi4 -+ Nz (A,---,A00000)00000000 &4,---,2; 00000*8 (linear combination)
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000

O00AO0O mxn000D000000000*? (asystem of linear equations)

T

Tn

0000000000000 000000000000 (homogeneous) 00000000 DOOO
_>
S={7;A7 =70}

000000 (the space of solutions) 0000000000000 0000000000000000
zi,---,7;00000000000000000000000000000%,...,7;€S00000000
000000000000000

AT+ + N} = MAT 4+ N AT, = T

O00MZI+--+NT€SO00000
O0000000000000000 # 00000
_>
0

AT =0 = BT =0 « CT7 =0 « D7 =0.

0000BO AQOUOOUOOOUOOUDOUOCO AQDUDOUOOUOOODOUDOOUOOUOODO
A0000O0OD0O0 0000000000 0000000000000000000 AZ=00000000
0 A00O0O0O0O00O0O0O0O0OO0OO0O0OO0OO0O0OOODOOoUOOoOoOO

() ADDDOOODODOO
(i) ADDDDODOOOOODOOOOO0D0000
(i) ADODDDODODOD 0000000000

0000000000000 0000D000000D0O000OO0O (elementary row operarion) 000 00O
000000000000000000 *(matrix of echelon form) 000000 (0DOC0O0™) 0000
000D0000000000000000 000000000000000D000000000000000
000000000000000 ji,j,...5- 00000000000 »r000000000000000O0

800000000 C0lnear 00000000000 MOO0ONONOOOONONDOOODONDOOODONODDOOD0OOOMODOOO
goobooooboooooooooooooooooooobooooobbooooboooooOoooooObooDbbOooDoboooo

*9 0000000000000 00000000000000000

0 OpoooOD0000000000000000000000000000000000000000000000 echelon
00000000 échelle (000 ) 0000000000000 OOOODOODODOO

*10pQgo00C. F. Gauss (1777-1855) 00000 Gaussian elimination (000000) 0000000000000000O0
oo0oooO0oooO0o0bO0o0boO0O00O0O000000O000O000O000C0O00OOO0O0OO0O0O0OO0ODOO0ODOO00O0
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Ji J2 cee Jr

@ oo

00 71. 00000000000 000OO000O0ODO0ODOO0O0OOOO0DODO0ODODDO0ODODDODOOOOOOn
gooooooooooobooooobO 10o0boo0oboOoboOobboOoooOooo oboOooDOoOobooboOoo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[II]I][IDI]*42(reduced)I:I[II:J[I

Proof. OOOU0OOOO0OOOUODOOOODDOOODDOOODODOOODOOOOOOOODOOOOOOOODOO
goboooobooooooooobooooooooooa U

0 72 . 00000000000O0O0O0OOOCOOOOCOCOCOOOOOO0O0O0O0O0OOOOOOOO0OOOO
0000000000000 0000000000000000000000000000 (pivet000O) DO
gobooooooooood

071 (1)300000000000000000O0OOOOOOO0

00 73. mxnO0 ADDDODODDODOOODOOD 0000000000 AOO0O*3(rank) 000
rank(A) 00000000 0rank(A) <m 00 rank(A)<n 00000000000000000000
00000000000

0000000 (000)000
000000000MO00000010000000000000 r000000e;, 000 2j,41,...,2n
01000000000000000r—-10000004g,,_, 0 j,_,41,...,2, 00000000000
0000 «;, 00«j,41,...,2, 000000000000000000000002;,_,41,-+,%j,_1 O
jr—jr.1—100000000000000004,,...,2;, 000000000000000000000
ooo
0000000000000000000000000000000000000 7000000000
00000000000 # 00000000 ¢/ 000000000000000000004' 0 2”00
00000000000000000D02/ 00000 (00000)000000000000000

074.0000000000000000D0ODOO0DOOO0ODODODOO0ODODDOO0ODOOODOOOOODODOO

072 (1) 0000000000000 OCO0OOOOOOOOODOOOODOODOODOODOODOODODOOD
gobooooooooboooon

073. mO000000 W#00 0000000 %#£00000 w9 00000 mxnO000O

*20000000000000000000000000000000000000MO00000000000
*300000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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00 10000000000 10 mxnOOODODOOODOO

ooooooooooooooon v_1>,~-~77d>DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oooooooooocooon

N7 =0
i=1
0oo0oooooO0 A,---,A 000000 (M =---=X=0000)000000000000O0

v{,---,v4 00000 (linearly independent) 000000 O
0 7.4. 000000000000

00000 ADDDDODOOOOD A 000000000000000 S00000000000000
(tr, - ta) = (x1, - 20) \{xjy, -, 25} (d=n—1ank(A)) 0000000000407 +---+tqvg 00
000000000S000000000000 o,---,0900000008000000000 o,---,04
00000000000000

0 7.5. 0000 v/ 0OOOOO 2, 00000000% —e,00¢€;,---,6,.;1 00000000000
oooow,-- -, 0000000000000000000

1 0 0
01 0 % 0 8 I :
00 1 % 0 =gl mel]s wme=,
0O 0 0 0 1 0 0 .
0 0 1

0000000 S000000000000000 f,---,0g 0

() 0D0OOO0O0O
(i) S0O00000O0O0 ¥ 0 o4,---,0, 000000000000

0000000000oO00oDoOooooooo sooo (basis*44)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000 A=00000 SUO0000O0U0O0OODOUOO0ODODOUOOSOODOUOO0OODDOOO0ODDOOOOO
gbobooboobbuooboooboobbooboo

Remarkl. 0000000000 @MOOODO0O0O0O0OCOCOCOO000000000000,03,-+-,040 U3, V1, ,08
0000000000000000000000000000 (ordered basis) 000 (frame) 00000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000
ooooo

0O 7.6. 000000000000 e_1>,-~-,e_>nDDDDDDDDDDDDEID (standard basis) 0000

0 7.5. (1) 0000

O O =
O O N
o = O
O W N
—_ O O

*4QpOoDOo000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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000o0o0o0ooU0oo0oo0Uo0oU0o0oU0oO0 ADOODUODOOODOOUOOODOOODOOOODOO
0000000000000000000000 AZ=000000000000000

00 7.7. A0 mxnUOOOBUO nxmUOOODO0OAB=1, 00000m<n0U000O

Proof. 100m >n 00000B 0000000000000 00BY =0000 mO000000
Z#4000000000000A4B7Y =1,7 =7 000000

[00]m>n00000000 ADDDDO mO00000000m—-n000000 mxmO0O0 A
00000 BOOOO mO0000000 m—nO000000mxmO00 B OOOOOOOOOO
0 AB=A'B 000000000000

1=|I,|=|AB'|=|A"|B'| =0
0000000000 O
00 7.8 (000000).

_>
() 0000000 A7 = 0 00000000000000000*50
(i) 000 SO00000000D00D00000000000000000000000
(i) 0000000000000 00000000

Proof. () 00DDOODDO(H) 00D0OOOO Z4,---,%, Ui, ,9. 0000000000000000 (i)
oooo
%
fgizbﬁyj, y—;:ZCijfg
7 [

gooo0o0oooooooooooooooo (i)l]l:l[]l][l
BC=1, CB=I,

gobooobooooooooooooobooobor<s,s<r, 0000 r=s0000
(i) 00D 00O00O0O00O0O0ODO0O0OO0ODOO0OO0OD () boooooDooo 0

079 00000000000000000DOO00O0DODOO0OO0O0 nOOOOO

00 7.10. 000 SO0O00DOODOO0ODOODOOODODO SOO0OO (dimension) D0OO0OO dimS OO0
%
00S={0}00000dimS=0000000000

gopooooo (D[IDIZI)[IDIZI
_)
A7 = b

— —
00000O0mxnO000 ADDOODOOOOO 6 000000 mx (n+1)00 B=(ai,...a,, b) D

gooooooooooao
1
Y2

yn+1

*456={0} 0000 0000000000000 00000000000000000000000000000000 (0! =1)0
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T

oooboooooooooobooooo

e 00 BOOUDODOODUDDODODOD n+100000000000000000000000Yp+1=20
ooooooooon

e JJ0O0OOOUIDODOOY, ., ODODDODOOODOOOODY, 1 =—100000000000D0O0O0OO
000000000 n—rank(B)=n—rank(A) 0000000000000 0OOOOOOOO

0 7.6. () 000000000O0O0O0O0OO

0 7.7. rank(B) —rank(A) 0 0000 10000000 A7 = 5 000000000000000000
rank(4) =rank(B) 00000 O0OODO

00000000000000000000 m=n00000AO00O0OO0 nO0O0D0O0OO0OO0ODOOOOO
oooooBOOOOOOOO

1 O C1
C= :
0 1 ¢,
gooooood
T &1
C<_?1>—6><:> L=
Tn m

go0o00O0O0O0O0OQ0O0O000O000000U0ULODUUOUOUOO Coooooooo

078 (YOODODOODmxnOOD AODODODOOOODOODOOOOOD nO0OOODOOOOOOOOD
0000D0000o0oooooooo (1,42, ,4-) 000000000000O0OD ADOODOOOO

8§ ODOOoDbOO

nxnO0O0 AOOOO
AB=BA=1,

000 nxnO0 BO ADO0OODO (inverse matrix) 0000AO00000DOODOOODOOODOOO
00CO0O A0O0DD0DOO0OO0OO0OO0OO0OO0OOOOI=ACO0O000 BOOOOOB=BAC=I1IC=CU0O0OO
O00000ADODODDOOOOO0 A1 00000000000000000000 (invertible) 0000
(non-singular) 0000000000 0OOOD (OO)0D0DOODOOOOOOOOO

_)
08.1. 0000000 AZ = b 00000 AOOOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
_>
00 Z=A"'b 0000000
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OO0 8.2. 000O0OCOO0OOO0OOO0OOOOOOn

() opoooooo(A—hH-t= A
(i) 000000 (A Ag---A) "= A7 A AT
(iii) 0oDOoO0OOYA™Y) =(tA)~L.

00000000000000000 A"=(A"H0000A°=7/0000000000000000
00000000000000000 k100000ARA =A% (AR =AM DOo0O

O 81. 00000000
082 nO0000 A BO AB=BAOOODOODAOOOOOOOA*B=BAF (k0ODOO)00O0O0O

00 83.000 1<4,j<n00000(G, /)00000 10000000 000000000 E;;00
000000 (matrix unit) 00000008, ;(s) = I, +sE;; (i # j)0D;(r) =1, — E;i+rE;; (r #0)
aog n,j:In_Ei,i_Ej,j +Ei7j+Ej,iDDDDDDDDDD (elementarymatrix)l]l][ll]

1 0 1 0

S;;(s) = R , T;; =

0 1 0 1
0 84. J00OO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOO
Sii(s)7h =8 (=s), Di(r)™'=D;(r™1), Tfjl =T ;.

goboobooboboobdooboooboobbooboobbooboobbooboo

00 8.5 (Sylvester). mxn OO0 AO nxm OO0 BOOOOOdet(l,, — AB) = det(l,, — BA).

Im 0\ (L. A\ (I, A
B 1,)\B I1,] " \0o 1I,-BA

Proof. 10 0000000000000 OO0O

L, —A\ (L, A\ (I,—AB 0

o I1,)\B I,)” B I,)’
000000000000000 (00 6.6) 00000

I,—AB 0

- a= | 40D

L, A
~|B I,

O

00000000000D00000D0000000 AOODOOO |A]JA™Y=]447 Y =|I,/=100
|A|£00000JA"Y=|A"' 00000000 |A|#00000A00000000000000000
00000000 BOOOOOOODOOO ADOOOOOO CO00000000|C|=|BA|=|B||A]#0

*46 0000 (unit matrix) 0000000000000000000 identity matrix 0000000000 0000000000
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(|B|#0)00000000000000000000D0000000D000000Orank(A)=n0000
0000000000CO00000 [,b00000000B (0000000000000 B~'000)0O
A=B"lCc=B-'oOOooooooo

0 83.i0 00000 n-10000 4,00 nO0000 C (adjugate™” matrix 00 0) O
C=(-1)"A4;)0000000AC =CA=|A|l, 0000000 |A|7£ODDDDA*1:ﬁCD
oog

00 86 (J0DOUOLDODOO). nxnUO ADODODOODOOUODOO

() ADDOODOOD
(i) |A] #0.
)
)

(i) 00 ADOOOO af,...,a,00000{a],...,a,} 000000
(iv) rank(A) = n.

Proof. (i) < (ii) < (iv) 0000000() < $={0} 0000000 (ivy0OOOO0O0O00O
0000000000000000 O

087.n00000 AODDCOOOOOUOOLOUULOUUODOUOOODODOODOOOOOOO

() D00D0D00O0ODO00O0O0 ADODOODOOOODOOOO H,...,CL_,,%DDDDDDDDDD
(il) AB=1, 0000000 BOOOOOO
(i) BA=1, 0000000 BOOOODOO

Proof. 000000 ADODOOOOB=A4"'000000 (i), (i) 000000000 (i), (i) 0000
000000000000000000J4]#00000000A00000000O
(i) = (1): 00000000 Z 00000BZ 0000 Ay,---,A, 00000

A
P =ABT =A| : | =+ M
An

()= (i): 0000000 H,...,@DDDDDDDDDDDDDDDDD BOODOOO AB=1,0 O

0 8.4. (1) 0O
1 2 3
t 1 0
1 ¢ 1
Oo000o0ooo0o0oooo to0o0oooooo
0 85 (1) 000000000
x a a’ a”
yl =10 +s|V|+t]|d
z c c c’

700000000000 ad 0 jugate 0000000000000 00000000000000000000000000
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gobooobooooboooobooono

r—a d a
y—b ¥ b =0

Z—C C &

goboooooooooo
0 86.n00000 A BO AB=A+BOUOOOUOODA-I,00000 AB=BAOOOO

00000000000000000000*0000000000000000000 ADDDOOOO
00000000 A/ 00000004’ 000000 0000000000000000000000000
000000000000000A4' 00000 [, 00000004 00000000000000000
00000000007, =4A'=BA000000 BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOB=A"!
00000000000 BOOOOOOOODOO00000000000 B(A41,)=(BAB)=(,B)00O
0000000000 (A7,)00000000000000000000000000000000000
00000000Onx2000 (AJ,) 0000000000 D0000000 BOOOO ADDODOOOO
000000000(AL)~ (I, AH)00o0o

0000000000000000000000000000000000000000000000000

00 88. nIIIODO AUDUUDUOODODODODODODOOD nODDOODODODOOOODOOODOOOOO

O DOoOoDbooog

000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000 93000 9500000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000* 00000
00ooo0ooo

0000000000000 mxnO00000 M,,(C)00D0D0000000*°0000 M,,(C) =C",
M;,(C)='C" 000000000, 000000000000D0000000000000000000
0000000000000000000D00000000D0 veC*0000,000000 *welCtD
000000000000

00000000000 n000D000D00000 VCChO C"00000*! (subspace) 000000

*8 0000000000000 000000000000000000000000000000000

90000000000 (feld 000D00D000000000000000000000D00000D000000000000
0000000000000

*0 0000 Mpm,a(C)=mC", Mp1(C)="C, M, ,(C)=C"0000000000000000000000

*1 000 sub0000000000000000000000000000@MO00000000000000000000
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ViOoODOoOoOOoOoOooOooOoooOoooooooooo
v,V eV, acC= v+, aveV.

000000000 vy,-+-,u €VOOOO aq, -,y 000001+ 4+ € VOOOOOOO
00{0} 000000000000C'00000000000000000000tC" 000000000
00000000000000000 (C"0000000000000000000000000000O
000000000000000000 7.8000000000000000000000000000C
000000000000000000000

00 9.1. 00 A€ M,,,(C) 000000000 0kerAd={veCAv=0}0000000000AD
0 (kernel) 00000000AC" = {Av;0 € C"}00000ADD (image) 0000000000000D0
Ch,C" 000000000

09.2. 0000000 AUOODOOAC"O ey,---,e,0000000000000000 dimAC™ =70

09.1. () A=(d1, -, dn) (d; eC™)000DAC'D ¢, 00000000000000C™ 000
0000000000000

00 93 (0000). DO0DOOODOOOODOO n,---,v, €eC"OO0OD0DODODODOOODOODOOOD
000 C"000D0000000000000 m<nO00O

Proof. 0O OO (el,...,en)DDDDDDDDDUl,--~,vmDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooboobob0ood v OOO0OOv, - ,om,vme 000000000000

tlvl+"'+tmvm+tm+1vm+1:0
000000 te #A000000

m
U1 + P + —Um
m+1 tm+l

v, --,v,000000C0CCCOOOCOOOOOOOOOO0 w1 =00000

Um+41 =

tiv1+ -+ tmvm =0

00000Ov,...,v, 0000000000000 =-+-=1¢,=00000000000v1,---, Um, Uit
0oo0000O0O0o
000000000000000000000000000 {vy,---,4} 00000000000 ¢; 000
00000000000000000000000000000000000000000000{v,,...,u}
0000000000000000000000000(vy,-++,v)000000000000000000
0000000O0nr=[>m 00000 O

00 94. C"O0000000O00DOOOOOO

Proof. 0O0OO VCcC*"ODOOODO v,ve,--- 0000000000000 O0OOOOOOOOO 9300
oooooood mOnO00000000000w,---,v,, 0 VOOOOOOOOODOOOOveV OO
gib0uvy,---,vm,o 0000000O0O0O0COOO

AV + - F AU A =0
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000 A,-o 3 Am,A) £ (0,---,0,0) 0000A=000000uv,-- 0, 000000000A, =--- =
A =0000000A£00000v=Mv1+-Amtm)/(=A) O00v1,---,0,, 0000000000 O

0ooooooo v,wcC"oooooooo V4W={v+wveV,weW}DOOODD VNWIO
goboooooooobobomooboooboobobobobooobooooooomm

09.2. 0000 V,WoOO0O0Odim(V+W)=dimV +dimW —dim(VNW)00000000000
000 U,V,W 000000000

dim(U4+V+W) = dim(U)+dim(V)+dim(W) —dim(UNV) —dim(UNW) —dim(VNIW)+dim(UNVNW)
000000000000000000000000000

0000000000000 0000000000000000 ADDDDOOD A000000000000
0D00000000000000000A'=BAIBO0O0O00O00O0O00000000O0O0ODO00000O
0000000000 9.2000dim A’"C =rank(A) 000000000 AC" 000 (vy,---,») 00000
(Buy,---,By) 000000 AC"=BAC" 000000000 0dimAC" =1 = dim A'C" = rank(A)
0000000000000

00 9.5. mxnO0 ADD0O0OOdimAC" =rank(A) 000 0dim AC" +dimkerA=n 000000

Proof. 00000000 7.1000000000000000000000000O0O0000000OOOOO

0000 kerAOOO (vy,...,0q) 0000000000000000 C*000 (vy,---,v,) OO
0000000Avgy, - ,Av, 0 AC* 000000000 O0AC® 00D00000{Avy,...,Av,} =
{0,...,0, Avgy1,...,Av,} 000000000000

)\d+1A’Ud+1 + -+ A Av, =0

00000 v ekerADDODODODOO {vy,---,v9} 000000000O0OOOO

n d
Z )\k’l)k = Z)\j@j
j=1

k=d+1
o000 A,---, A 0000000f{vy,---,v,} 00000000000000O00O0 \qy=---=X,=000
0000000 My1 ==X\, =00000{Avg41,---,4v,} 0000000000O0O0OOOOOODO
gbooooooobobobooooooog O
O

0 9.3. (§) Bvy,---,By 0 A/C"000000000OOOOODO

0 9.6. 0000 n00000 BOOOOOrank(AB)=rank(4) 000000000000 OOOOODO
gooooooobobooboo

Proof. BC" =C" 000000dim((AB)C") = dim(A(BC")) =dim(AC™) DOO0O0OD O

0 9.7. 0000000000 A=BA0O0OOOOD AC"00000000000O00O00O000O0OO
0000000000 ji,j2,-..,4, 0000000000 ADODODOOOOOO (a,...,a;;) 00AC"
0000000
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0000 ji,...,j, 00000000000000000 Z 0000000000 a2 =0 (k¢
{j,51,.-,5»}) 00 z; =100000A7 =000a, O {a;,...,a;;} 000000000000000
000000dimAC" <+ 0000000dimAC"=r000000000 {a;,...,a;;} 0000000
000000000

0oo{a;,...,a;;} 00000000000000000000000 A 00000000Oe, = Ba;,
(1<k<r)0000ey,---,e, 0000000000000{ay,,...,a;.} ={B e, ---,B le,} 000
0000000

094. (1)) 0DODODODODOOOOD

Remark 2. n 0000000000 @&, - ,a, 0000000 A= (al,---,an) 00000000000000
0 ji,...,j» 000004, - ,a, 000000000000000 a;, 0000a;, 000000000000 a;,0
{a;7,a;;} 000000000000 @;;0000000000000

00 9.8. 00000000000000O0D0000D0DODOO0O0O0DDOO*?0000000000000
gobodoobooooboooooooooboooobooooooooooooooooooooboOooon
goboooboooooooooooooobooooono

099. mxnODO ADDOO00Orank(*A) =rank(A) 0000

Proof. 00D0O00 mxm OO0 BO nxnOO CO0OBACODOOODODOODODOODDOOODOO
O0D0O0%BAC)=!'CtA'BOO00O0ODODOOOOOODOOOODOOOOOODOD!*AODODOD AODDOOO
oooo O

oooooo

000000000000000000000000000000000000000000000000
00o0000oO0Doon0 AeM,,(C) 000000000 O0ODDOO0ODOOO0O0OO0OO0OOO0DOODODOO0OOO
0000000000000 00000000000000000000000000000000000
0g

cokerA = {'v € 'C™;'vA = 0}, 'C™A = {"vA;'v €'C™}

000D0000000AD0DDO (cokernel)d 00 (coimage) D0 O*¥0000000000000000O0
000000000000 0000000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000 (0)000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000D00000000000000

0000 ScC'0D000000000** (dual complement) O

St ={twe'C"; 'vw =0 for any w € S}
0oooOoo Tcict"ooooo

T+ = {v € C";'wv = 0 for any 'w € T}

*2 Qppoo000000000000000000000

*53 cokernel 0 coimage 100 0000000000000 0000000O0O

*4 QQpoOo0o0000000DDooooo polar set 000 U000 0UO0OODUOOOOUOODOOUDDOODO cokernel, coimage
00000000000000000000000000000000000000000000000
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opoooooStcCh7THCc"CO00D0D0000O0O0O0DD0O000000O0ORC S = StCcR+OO
00Sc((SHtooo*0000(AC™): = cokerd, ((C"A)t =ker ADODOOODOOO

00 9.10. 00000000 ay,-+-,a, 0000000000000 %by,---,%, 00%;ja, =6;, 000
oooooooon

tbl
Proof. 00 A= (a1, --,a,) 0000 BO B=| ! |000DDOO0OOODOOOO *y,---,%, 000

tbn
goog O

00 9.11. (SH1 00SO0D00DO0O0O0O0DOD0OO0DO0O000O Vvooooo(vht=vooo
000000000000000000dimV +dimV+=n2000000

Proof. 0000 VO SO0DO0DOSc(SHtc(vhHroooooooooo(VhH)t=voooooo
000000000000 00000000000O0OV o000 a,-++,a, 0000000000000

ooo"Co000 ay,---,a, 000000000000 00OO0 %y,---,%, 0 'bja,=0,, 00000

00000 %mt1,---,', 0V 00000000000%weC"0 fw=37, 4% 00000

fweVt = twa; =0 (j=1,....m) <= B;=0(=1,...,m).

00000 dimV +dimVi=m+(n—-m)=n000000000u=>,_,aa,€C" 0 (VYL OO
D0000000%u=0(G=m+1,....,n) < a; =0 =m+1,...,n) < uweV. O

0 9.12. 00000000 VCC'"O V=kerAdOOOOOO
Proof. V- =!'C"AD0D0D000000OV =(WV4Ht =(C"A)* =ker A. O

0 9.5 (SYH)T00SO000000000000ON000000O0O00O00OOONOOORC SO0OO
R*> S+ 0000Q,RC"COODND (Q+R)*=Q*NR*000000

096.2x400 A00U00O000O0O0O0OO0OODOOUOOOOOUOOOOOUOOOOODOUOODAOO
Oooooooooooooooooon

09.7. mxn00 ADOODD »r000000000000000000 {uy,---,u} CC™, {vg,-,0,} C

cCtooooooo

t,U1

A:(u1 u,,)

goobooooooon

000000000o0oo0ooooo0000000000o0o0o0Dooo0o000000000kerADODOO
000000000000000000000000 cokerADOD AC"O0DD0O0DO0OO0OODOOOOOO
gobooboobooobooboooobooboobbooboobboboboobboobbooboo

5y eS8, twe St 000 wy=00000000000
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00000000000 0000000000000000000D00000000000000D0000n
0ooooo*en

0000000000000 0000D0000000D000000D0000O00Do000oooooo
0000000000000000000000000000000000000

10 ODOOoooo

0000000000000 0000000o00Do00o0o00o0oD00o0o00 DOoODODODODODODODO
0 (diagonal matrix) 00 0O
oo 0

00000 nxn0O0 ADODDOODOOO0O nxn00 70000000 T AT (AODODOOOODO)
D000000000000000000000 (diagonalization) 000 000000000000000
OooO0o0ooOon

00000000 (00)0000000000000000 ADOOO m(m=1,2,---)00000
A0 mO0D0000000OOO0 Am=A---AD0000000 AOmO000D0O00ODOOOOOO
(Ahm = Alm AlA™ = A 0000000000000

0 10.1. 0000 DODOOOOD2D3,-.- 00000000000 (T AT =T"tA"T 000000
0000000000000007T 0000000 T =(3,...7,) 00000AT=TD 000000
Az; =Nz,  j=1,...,n

0000000000 ADDOOODODOO @ #00
AT = )\7
000000000007 0000 (eigenvalue) A\0O0 00000 (eigenvector) 00000
00 10.1. 00 ADDOOD AOO0ODOODODODO0O0, eigen* equation, 00 00
[tI, — Al =0
D0000000000000000
Proof. OO 860000 O
0 10.2. 00 ADODOOOOOOO tA0000000000

0 10.2. nO00000 A BOOODOOODOOOO AB,BAOOODOOOOOOOOOOOOOO

*6 000000000000 GL,(C) 0 GL,(C) 0 My, (C) 000000000000 000000000000000
*700000000000000000 characteristic 100000000000000000000000000000
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00 10.3. 00 AOO0OOOO fa(t)=|tl,— A 0O
fa@®) =t" — (a1 + -+ ap )t + -+ (=1)"|A]
00000 t0n00000000000000000O
tl, — T AT| = |tI, — Al.
000000000000000000000000000000*8C0

Proof. 01000000 |tl, — T~ AT| = [T Y(tL, — A)T| = |T|"\|t],, — Al|T| = |tI, - A| 0000000
pgooooogo
|B| = ngn(a) bo(1),1 -+ - bo(n)m> B=tl,— A

ootoooooooooooo byg,...,0, 0000000000000 O0O0O0OODOOOO0OOOOOO0OO
00o00000ooooooooooooooooooOO0OOC0OObO000000000o0 t0000n—2
0000000000, -Al000 10000000000

(t—an)(t—ag)...(t —an,) =t" — (an1 —|—--~—|—ann)tn_1 4.

0000000000000000000000000det(—A4)=(-1)"det(A) 000000
000000000 »n000000000000000000000 (00 B1)00O0OOOO0 O

0 10.3. () 0000 ADDOOOOO aj3+ - 4an, 0 ADD*00000000 (trace) 00000
tr(A) 0000000000000000000000000000000000000 tr(AB) = tr(BA)
oooooo

0 104. (1)) 000 det(X)0 X OODOO o,; 0 OO0 ¢t00000DDDDOODO

d d d
adet(:]/‘17... ’m_n%):det(£$_1>’... ’ﬂ))+...+det(a’... 7%11_71))

_)
gobbooobooooooooooooobooooboOoooooag A:(E),b,?)DDDDD

ar by
az by

by ¢
b3 c3

ar G
as €3

<kuﬂ3A)f‘m1+b2+%ﬁ2+< + + >tdﬁ@®

oooo

00 104. OO0 AQODOODO A,..., A 00000000000
[T, — A] = (£ = A)™ - (=A™

000ooooo0o00n; 0000 A, 0000 (multiplicity) 0000

00 10.5. 00 ADODO ADDO0000000000 (A,-A)Z =00000 ker(Al, —A) 00O
0 AX00000 (eigenspace) D00 V, 0DODDOODOOO

*8 000000000000 0000000000000000000000000000
9 Qpopoo000000mMO00nO0non
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00 10.6. 00 AOOOO ADQOOOOOOOOO V,0OOO dOOXNOODOOOODODOC

Proof. 1000 V4000 &4,---,z4 0000000000000 (00 9.3)07 = (a,---,z,;) 0000

0 AD0ODOOO0OO0OO
(M, B
ar=r (M 2)

0000000000/, —A| = |tl, — T *AT| = (t = \)4|tl,_q— C| (00 6.6) 000000 O

00 10.7. 00 ADDOOOOODOO0O0O0000000 {A,---,A}0000000 A 00000000
0 ¢;0000000 n, 00000000 ADODDOOOOOOOOOOOODOOOOODOOOO0 1<i<r
0000d,=n; 00000000

Proof. 0000000000000 00O00O0O0D0O000O00000R<Y, ,d;. 000 d;<n; 000
Y,n;=n000000000000000
00000000000000(Fijhcj<e; 00000 V3, 000000000000000000000
00000000, 00000000000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O00000
oooo*ooooooooo

r d;
DD tigTij =0

i=1 j=1

D0000Y, ti;%; € V4, 0000000 A\, 000000000004, =0(i=1,,r)0O
000 (Zi))i<j<a, 0 VA, 00000000000¢%,;=0(1<j<d;,1<i<r)0000 O

00 10.8. 0000000000000 O0O00O0O0O000 00000000000000 00000
Proof. \1,...,)\,0000000000%,...,7z,000000000000000000
B4t T, =0
0000000Z=--=2,=00000000(A—X\)...(A—X\_;) 000000
_>
0=(A-A) (A= A_D)Tr = A — A1) (A = Arm1)Tr
— —
00 z,=000000000000000 O

0 10.5. AZ =) 7 00000

A-—a D) (A—ap, )T =A—a1)-- (A —am) .

gobgoooo

o000 OobobobobobooobooooboobobOoboboboboooooono
ugboboo ooboboooboobooobooboobbooboobbooboobbooboo

*0 JppoooDO00000 C.20000000
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oooobo OoOooooooOooooObcOoOoOOoOOOOOOOOOcOODOCOOOOCOO0ODOOOObOOOO
ooooooooboooooooooobooobobooooobooooooooobooooooOooDbboooo
coooboooobooooobooooooOoOoOoOoOboO0O0OOoOoOoOoOoOoOoOoOOoOoOOOOoOoDbOboOnn
ooobooooooon

T = (:1?1)3 ax—n>)a AJ?; = )‘jx—;
ooooo
A0 0
TAT =0 A2 0
0 0

cooooooboooboood

gobodobobooboobobooobooboooboobbobbuoobboooboobbooboon
goooooooobooobobobooooobooooooobobobobobooooobooboobobOoboo
gbobooboobobooobooboobobooboobbooboobbobobooboboobbooboo
gobooboobobooboooboon

0 10.9. 00O00O0O0O0OCOCOOO0O0OOOODOOODOOOOOOOO0OOOOOOObOOObOOODOOODbOOO
gobobobooobooooooooooooobooooooooooooooooooooonn

2 -2 -1 a 3 2 1 6a — 2b — 3¢ 4a — 2b — 2c 2a — 2¢

-2 3 1 b 1 1 0)=|-6a+3b+3c —4da+3b+2c —2a+2c

-1 0 1 c 3 2 2 —3a + 3¢ —2a + 2¢ —a+ 2¢
0 10.6. (1)

(i) 00000, b, c0000000000OOOOOOOOOOOOO
(i) 00D TOODODDOOD 7-'00000000000000000000000000000000
coomooooocooooomm

gofdooooooobooobooooooooboooboooooooobo0ooobLDooooooo
O0o0000o0bo0o0oooo
a b
= (e )

gbobooboobboobooboboooboon
goboboooooo

t—a —b
—c t—d

‘:tQ—(a—i—d)t—i—ad—bc:O

0000000000000 000DO0000DO00OO0ODO (Doo)Ho
000000000000000000000 (multipleroot0 0000000000

(a4 d)* —4(ad — bc) = (a — d)* + 4bc = 0

00000000000000 AO0OD0ODODA=(e+d)/200000000000000000000

gooooooooono
P R S O
AT(O )\)T = A
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000000000a=d,b=c=00000000
D000002x200 A0D0DOO0O0OOOOOOO0OO0O0OO00(G) ADOODOOOOOOOOOOOO
000 (i) (a—d)? +4bc#£000000

0 10.7. a,b,c,d 0000000000000 OOO0OOOOOOOOOODOOOOOOOOODOOOOOO
gboooooooboobobobooon

O 10.8. (a—d)2+4bc:ODDDDDDDDDDDDDDD

a b
—b a+2b

0 10.9. 000O0O0OO0ODOCOOOOOOOOOOODOCOOOO

0 10.10. OO

O0b£A00000000000000

goboobobooboobbooobooboboooboobboboboobboobUoobbooboOoo
goooooooboobooooobobooooboboooobOobooboobobobobooooobooo
goobooboobooobooboooobooboobbooboobbooboobbobbooboo

oool1ooopoOooOOO0O0O0O0O0C0COODOO

0000000000000 0O0O0O0 zOODOOODOOOD yOOOOODOOODODODOODOOOO a, b,

cddooooooooon
& (2\ _ (—a—=b b x
a2 \y/) b -b—c) \y
goboobogobooboooboon

(" ) ()= 0)

ooooood

Ooo0oOoooooo )
d
ﬁf:/\f(t)
gogooo

0 10.10. (1) 00D0O0OOOOODOOOO AODODODOUOOUOO0 a=a—k, B=b—k,y=c—kO0ODO

ooo0Oooooog
—a—>b b
b —-b—c
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11 O000D0Oooooooo

0000000000000 — Agsaryim Ghuamie
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000D000000000000000000000D00000000O0
000000000000 000000000000000000000000000D0000000o0Oo
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000D0000000D0000000D0000000Do0000ooooo
000000000000 0000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000D000000O0DO0
000000000000 0000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000D000000oonoOQ
0000000000000000000000000000000000000000000000000
oooooo
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 00D0D000000000000D000000D* 000000000000 00
000000000000000000000000000000000000000 Y¥,0000 C¥,0
oo YNoooooooo

0000000000000 0000D0000000D0000000D0000000Do000ooooog
0000000000000 000000*20000000000000KO000*0000000K=R
0000 K=COOOOODO0OO0O000000000000O0o00oooooono KOooooooooooao
000000 (scalar) DOODOO

KODOODOOODO (vector space) 00 0000000000000 00D000O0O0V 00 v,weV =
v+w eV OODODODODacKveV =aeV I0OODD0000D0D0D00000O0D0D0O0* 0000

(i) (u+v)+w=u+W+w),v+w=w+w.

(i) 0O0OO0DDO (zero vector) 10000000 0€V 000000000 veV OO0000w=0
(i) 0000 veV OODOOO010 =w.

(iv) (aB)v = a(Bv), (a + B)v = (av) + (Bv), a(v + w) = (aw) + (aw).

*6l QpOoUD000000000000000000000000000000000000000000000000000O0n
00000000000000000000 innovation 0000000000

*62 0 (field) DO0O00D0O00000O000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000 1000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

*3 0000000000 00000 Koérper0OODOO

*4 QOO0 0000000000000000000000000000000MO000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
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00 () 000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 000000000000000000000 v40=1v+0v=(14+0)v=v00
00000000 (-1)w 00— 000000w+(—v)=w—-v0000000000v—v=1lv4(-1)v=
(1-1w=00000

000000 VODOOD WcCcVOOOOOO0O0000000000000000000000 VOO
000 (subspace) 000000000 W 00000000000000000D0

Remark 3. 0000000000000 000D00000000D00000000D0000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000 va=avOd00000
a(vB) = (av)B, v(ef) = (va)f 0000000000000 0000000O000D000D000000000000
00000D000000D00000000000000000000000

0 11.1. a0=0 (e KOOOD)ODOODOOODOO

0 11.2. 0000O00O0O0O0OOO0OOOO0OO0O0OOOCOOOOO0OOOOOOCOOOOOOOOCOOOOOOO0
oobbooobooooooooobooOoooboboooboooooon

011.3. VOOOooo w,wooooowuw’'ooooooooooowcw/ooo wow’' oo
ooooon

O 11.1.

() 000D00000D0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000*0000000

(i) 00000000000 M,,(KOOODDDOOO0O0D000 K* = M,;(K) 00000000
K" = M, (K)D

(i) 00000000000 KX 0000000 KX0OOOOKX 00000000000000
f:X-KOODODDODODODODDDDDDDDDD00 KNooooooo KNO

(v) 0000D00000D000000 K[f]00000o0o0o0noo K[ c Ko

(v)0DOOO r>00000000000000000 Cf]] € CH)0Y,5qent™ € Colt]] <
limsup |e,|'/" < 1/r 000000000 C[t] € Coo[[t]] € C.[[t]] € Co[lt]] DO OO

000000 VOOOOODOOOOOOOOO v,---,v0,, 000000000000000 VOOOO
00000000 {vy,---,v,} 00000 *%(linear span) 00000 (vy,---,v,) 0000000000
00w, --,» 000000000000000000000000000000000000000000
000000000 SO0000000000SO00000000000000000000000000
00000000000000000 (linearly dependent) *’"00000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000

*65 Newton 100 00000000000000000000000000CO000000000 (1687)000000000000
000000000 Euler (1750) 0000000000000 0O0O0OOOODDODOODOOOODOOOODODOOOOOOO
0000000000000000 Grassmann (1840) 000000000 DDODODODDOODOOOOO

*66 span 000 0000000000000 0000000000000000MO00000000000000

*67 dependence 00 0000000000000 0O0D0000O0O0OONONDOOOO0DOOOO0
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gobooog «»,---,v, D00 O0OO0O0O0OOODO0ODODOODODOODOOOODOODOO
avr + -+ v = fvr+ o+ Brue = a1 =61, e = By
0 11.2.

() 0000 Ejx € Mpo(K)0OOOODDOOOE;, 00 (j,k) 00000 10000 000000
000000000000 ¢;=E;; €K, te;=F,;€K"000000000000000

(i) 000 " €K[ (n=0,1,...) 0000000000

(i) 00000000 {eMeCo[Y;A€CODDDOD (O 12.6,0 5.500)0

(ivy 0ooooooo {cos(azx),sin(bz);e > 0,b>0} CcC*(R) 000000

0 11.4. 00000 0000000000000 ODO0OODOOOODOOOOGE) O (ivyDODOOo

ooooo0ooo »,...,oy 00000000000 DOOOOO0OO0O0O0OODOOOOOOOOVDOOOO
O (finite-dimensional) 000 0000000000000 0OOOOODOOOOODO

O 11.3.

() 0000 KX 00DOD0O0OD0000000000000X 00000000000

(i) 0000000 ¢=(c1y...,6,) €'C" 00000000 Tpgn = AZhpn1 + - + cpzp (k> 0) O
0000000 *(z;)5 000 cN ooooocY ooooo cNoooooooooooooo
¢=(0,...,0,1) 0000000 n00000000000000000O

0 11.5. (1) 0000000000000 00OO00OO0O0O0OO00OO0O0O0OOO0O0O0 1160000000
0000000000000 D0O0O0000 e=(ey,e2,...,e,) 000 (basis) DO0OO0OO

(i) {ei,...,e,} 000000000000
(i) VO0ODOOOOOOOO ey,...,e, 000000000000

ooooooooooobooooood

00 11.4. 0000000000 VOODOOOO*000000000000000000000000
oooOoooO voooooodmVOoOoOoOO

Proof. OOODOOOOOOOOOO0OOO0ODOOODOOOOODODOODODODOOOODODOOOOOO
00000 e=(e1y..-yem), f=(f1,-.-,/n) 0000 m=n0000000mxn00 AO nxm0O
0 BOOOOOf=ed, e=fBO0000eAB=fB=¢, fBA=e¢A=f0000 AB=1,,, BA=1,
00000000 770000000000000000000m=tr(AB)=tr(BA)=n0000000
gooon
[0 0000000000000 00000000DOD000DO00O0OO00DOODOOODOOO
00000000 e=(e1,...,e,) 000 f=(f1,-,f,) 0000000f00000 f' =(fl,...,f)
000000000, (e, em, flas1r---,f,) 0000000000000

8 0popno000000{}00000000000000000000000000000000000000000000000
*69‘/:{0}DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD dimV =00000000
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000 mOD0D00D0D0000000m=100000¢ 0 f0000000000000000000 f;
000000000 f00000000000000000{ey,f},...,f,}00000000000mO0
00000000000000 {e,...,ememy1 0000 m 0000000000000 000000
(fiy-- s f) D00 0empr D00 (e1,--vsems flasts---» f2) 000000000000 flypq,--., f, 00
00 0000000000000000000 {ey,...,emy1} 000000000000000DO0000
00000000 {fi,--, fA} 000000000 f/q,eeo, f/O0OBO(f, ey fon flrtseo £1)
0 (fi,-.,fn) 000000000000 (e1---)emi1s flrner---»f/)00000000000000D0

m

oo O

0 11.6. 0000000 (e1,.- - mt1, frogas---» f) 000000000000

Remark 4. 0000000000 00000O0O0DODOODODOOO0OOOOODOOODODOOOOOOOODOOOOOO
goooooobooooooooooogoooooooogo

0 11.5.

() 00000000 {E;} (000000000)0 M,,(K) 00000000dimM,,,(K) =mn
0000

(i) 000000 (e), (fe;) 0 K, 'K"ODOO0DO00O00dimK" =dim'K"=n0000

(i) 0000 (20,21, - ,&n_1) = (6;£)o<ken 000000 ¢000000 6§ (j=0,1,---,n—1) 0
0000661, ,6,_1 0 CYNOOoooDoo dmCY=noooo

0 11.7. () OODODOODODOOOOODO

00 116. n00000000 VOOOOODODOOOOODOOOODOOO vy, ,0, 0O000O0mM<n
oooooooog vn,---,v, 0 VOOOOOOOOOOOODOOOm=nO000000000000
000000 VOOODODO wWoooooooo*0000 dimW <dimV 000000

Proof. 00 9300000000000000O00OOODO U

011.8. 00000000 VOoOOoOooOOoOoooooooooooooooooooooooooovao
000000000000000000000000 2dmV 0000000 dimpV =2dimV 0000
0opooo0d dmpC=20000

000000000D0000000000000000000000000000000 {Vih<i<r
(V; #{0)) 00000w +---+v, (v, €V;) 0000000000 Y)_, Vi=Vi+---4+V, 000000
0000000000000000 {Vhe< 00000000000

’Ul—|—"'+’l}r:0(Uie‘/i):}/ul:"':vT:O

00000000000 Vin(Y,, V) ={0} (i=1,...,r) 000000007 000000000 {v;}
(vu#0)00000000000000000000000 {Ky,}0OOOOO0OO0O000000000
000000 VOO0OO0OO00 V;(1<i<r)00000000000{%}0000000V=V,+---+V,

*00ooo0000000000000000000000000000000
*71DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%OV}:{D}(i;éj)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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0oo0ooooooooovV=Wwe---@V,00000000*?000000000000000000 V;
goobooooooboooog «=1,---,,000000D0OO0OO0DOOOOODOOODOOOODOOOOO
gooooooo

0 11.9. 000000000000 V=V+V%+% 00 VNV ={0}(j#%k 0000000000
000000000

gooo
000000 VOOODOOOOoD wWoooo ¢:V—-WOoO0O (linear) 000000

P(v+0') = ¢(v) + 6(v'),  dlav) = ad(v)

0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000 ¢(v)=¢v0000000000000000

0000 ¢00000 kerg ={v e V;p(w) =0}, ¢(V)={¢(v);veV}OO00D000D000DOV, W O
00000000

00 11.7. 0000 ¢ 000O0DOkerg={0} 000000 ¢ 00000DOOODO0ODOOODOO

Proof O000¢(v) =0000 0#ve€V OOOOO¢0w) =¢0) 0000 ¢ 00000000000
dpv) =¢()0D0000¢(v—2)=000 v—0v' €kerp 00D DOO00kerp={0} 000 v=12"00
og U

000000 VOooOooooooD wooooooooo L(v,w)oooooL(v,w)ooooooo
goboooooooboooon

(P +9)(v) = ¢(v) +9(v), (ad)(v) = ag(v).

0 11.8. 00 Ae M, (K)DOODOODOOOOODOODOODOO 4:K"-K"00000O0OD0OO KOO
K" 00OOOO0O0O0O0OO00OD0O0O0o00000o000000000000000000000000oo0ooo
gobooooooooooooboooooboooobooooooooon

[A+ Bl = [A] +[B], [M]=Al4], [AB]=[A]c[B]
000000000000M,,,(K)0 LK*,K™) 000000000000
000000 VODOO0OVOO00D00000 mO0000000 V*0000000000
(U17"' 7Um)_|_(w17... ,'U)m) = (U1+w17... 7'Um+wm>7 )\('Ulv"' 7'Um> = <)\Ul7"' 7)\Um)

000D0000000000000000 VOOOOOODOOO (multiple vector space) O 0O 0O *730

*200000000000000000000000000
*3K™ O0oDo0D0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000oooove™ oooooo
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00 11.9. 000000 v = (v1,...,v,) € V" 00000 ¢:V - W OOO000 A= (a;) €
M, ,(K)OOO ¢ve W™ vAeV* 00000

ov = (Pp(v1),...,0(vm)), vA= (Z Vil - .- s Zviain)

0000000000vA00D0O0O0O0OD0O0 » 0000000 w=0wA00000000
00 11.10. 0000 ¢v,vAO0000O0OOOOOOOOOOOOOOOO

(i) 0000 ¢: VoW, p:W—=X00000¢(gv) = (pd)v.
(i) 00 A€ My n(K), Be M, (K)0DDOOOO (vA)B =v(AB).
(i) 0000 ¢:V-W OO0 A€ M,,(K)0DOOOO (¢pv)A = ¢(vA).

0000000000000000000 g¢v, vAB, pvAD0OOO0O0OOOOOOOOO
0 11.10. 0000000000000 00O00D00O000D000 ppvABOOOOOOOOO

0 11.11. 00000 ¢:V W O000000¢(v,---,0m) = (¢(v1), -+ ,¢(v,)) 0000000000
0000 (¢v)A=¢(vA) 000DODOOODO ¢ 00000000000000O0

0 11.11. 000000 v=(v1, - ,vp) €V? 000000 z€K™=M,,(K)DOOOODOOOODO
0000 p]: K" -V 000000000

T
[v] 1z = = vr =201+ + TUm € V.
T
OO0 K"0OO viOooOOoOooooooooooo
000000{vy, - ,v,} 00000000000 [p]000000000000000V = (vy,-++ ,vm)

000000 pJ000D0000DO0O000DD0O0O0v=(vy,---,u,) 000000000 pOODODOOO
goooogo

0 11.12. () 0O0000000v = (vy,---,v,) 0 VOOOOOOODO¢gv =0= ¢ =00vA=0—
A=00

0 11.13. 0 11800 11.11 0000000000000 0000v 000 A€ M,,(K)0O00DD00O
[v]o[A]=[vA]0 K" OO VOOOOOOOODOOODO

0000 ¢:V-WOOOUOOO0DODOOoDoooOoO (linear isomorphism) 0000000 (isomor-
phism) 00 0000000000000 000D0D00000000000000000000000000
00000 *4(isomorphic) 0000V W 000000000

0 11.14. (/) D00D0O0OO0ODOOCOOODOOOOODOOOOO

0 11.12. 00000000 My, ,(K) O M,,»(K)0OOODOODOODO0OK" D ‘K" 0000000

*40pooDOo00000000000000000000000000
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0 11.13. 0000 ¢ = (¢1,--,¢,) 0000 0cODOOOOODO (CIC\I OO0 iIC" 000000 ¢ 0O
do((zr)k>0) = (0,21, ,Tm—1) O00000¢ 000 <= m>n, ¢ 000 < m<ni0000
0000000 <= m=n0O0000

0 11.14 (000000). T:Cl[]] 3 5, awt® — (klag)eso € CY 00000 (DDDDODOO00O0D) 00
00000 CNB(ak)HEkZO%’;tkE(C[[t]]DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
D007 000 Col[t)) 000 TCo[[t)] = {(ar) € CN;limsup |ay/k[/* < 0o} DOOOOOOOO

00 11.15. 0000000000000 V, W 0OODOOOOOO0O0D0000000000000000
0000000p000000000000 K'OOO00OO0D0DD00000000 ¢:K*—»V0OVOOoD
e= (e, -+ ,e,) 00000000 ¢=[] 0000 ¢(z)=ex (zreK*)0DO0O0D00D000D000

Proof. 000000 V OOO (ey,---,e,) 0000000 : K" -V OO0D0D0D00000000000
0¢:K'—>VOOOOOe=(¢(6),---,¢(6,)) D0V OODODOOD¢=1[] 00000000000
©: VW Oooo000(p(er), - ,9(e,)) 00W OD00O000000dimV =n=dmW 0000 O

0 11.16. 0 11.110000000000LK™, V)0 V* 0000000000 00O0000 V™ =
LK™ V)0DOOO0OO0OOOv= [0 00000000 m=10000V =L(K,V)000O0OOO
veV OODDO K3A— eV OOOOODOOOO00000000000000

000V OO0 e=(ey,...,e,) 0000000000000 veV Ov=a1e++ape, 0000
0000000000000000000000000 (z;) 0000 ¢e0000 v00000000000
000000 e=[]: K-V O0OO00OO

goooooogo

0000 f=(f,....fo) 0000000000 e0000 f 0000 (pij)icicy 00000F =
(3, pireir- - S pine;) 00DODDO0O000000 P=(py;) 00000f=eP 00000000000
0 f0000 e 0000 (¢) 0000000 Q=(g;) 000 e=fQOO0000P,QOOONODOM
O (change-of-basis matrix) 000 0nxn 00000000000 K'—-K'O0OODOOODOOP=e"1f,
Q=fled00O0DDPD QUUOUDDOOOOOODOOOOODDOOOODe, fO0000 v0O0OO
00000000000000000 z,yeK'O00000er=v=fyOO00z=elfy=PyO000O
y=flez=Qe=P 'z 00000000000000D (0000000 )0000

0000 ¢: VWOV, WOO00 e=(e)1<j<n f = (fi)1<k<m 0000000 A€ M, ,(K) 00

dlex) =D _ajrf; <= (dler),,d(en)) = (f1, -+ fm)A < ge=fA

[IEIDD[I[IDDDDDDDDDDDDDDDDD[A]:f_qu)e[IEIEIDEIEID 0000 o000 e, fO
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0000000 *7(matrix representation) 000 000

vV — o w

dl K
4]

0 11.15. D0000000000000L(V,W) M, ,(K)0OODO

00000000 (D0 95000000000)00000DODO0O0O00ODDOO0OODODOO0OODOOOO
gooog

00 11.17. 0000000000000 D0O0O0 ¢: VW OOOOOdim¢(V)=dimV — dimker ¢.
O000e¢ 0000000 DO00D00000 dmW =dimV —dimkergp 0000

0 11.18. dimV =dimW <oco O0O00O0O00O0O

(i) ¢ 000 (kerd = {0})0
(i) 0ODO (W =g(V))O
(iii) ¢ 00000

0 11.16. (1) 00000000

goboobobooboobobooobooboooboobboobbuoobboooboobbooboon
goobobobobooooooboooobgobobobobooobooobobobobobobooo

12 O0O0O0O0d

0000 V=WwWooooooooooooooooooooo0o0 (linear transformation) 00 00 O
0000 (linear operator*™) 0000 0* 0000000000000 0DO000OO0OODOO0OO*SC
00000000000 00000000D0000000000000000 VODOOOOoOoooooao
L(v)Dopooooooooooooo M,,K)=M,(K)0OODODOODODOOOOOOOOOOOO0OO
000000000000000000000000000V 00000000 (identity map) O Iy 00O
00000 1000000000

0000000000000000 VOOO e= (e, ++,6,) 000000000000000000O0
00000 L(V)2 ¢~ [e] 1¢lel e M,(K)DODODODOODOOOODOOODODDOOODOOOOOO

0000 (e~ eleD (el ¢le]) = [e] = (e¥)le] (o, ¢ € L(V)).

*75 representation 0000000000000 00000000O00O00D0O0O0000O0O0000O0O0O

*76 operator 0000000000000 00D0000D0O00000OO00000OO00D0O00000O00000O0N000o0n
goooooooooOoOOOO0OO0OO0OO0OO00O0O0OoOoOoooobooon

*TO0O000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
oooooOooooooooboOonoo

* 0OD0000000000000000000000000000000000000000000000000000000
jdboboooooooooooooooooooooooooooooooooooooooonooooooooooooooo
go0oooO0oooO0o0boO0o0ooOo0O0Oo00b0O000O00O0O000000O0O00O0O000O000O00 OO0
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0 12.1 (00000). 0000000000000000000 VOOOODOO 00000000 ¢0
0000000000000000RO VOOOOOOOOOVOOOOO0O0O0000000000000
0000000§1300) (e1,e0) 00000000

¢(e1) = cosfe; + sinfes, P(ez) = —sinbey + cos bes
O0o00o0O0ooooooooo

sinf  cosf

ro) =0k = (g o).

0 12.1. () n 00000000000 000D00000000000 ¢, : pt) — pt+a) 00D
1,¢,---,t" 00000000 S, 00008, =S, 00000000006,b000000000

O0o0000oboO0o0o0ooO0o0o0ooo0o0oooOb00ooo0ooobOo0oooooOobobooOooonn K[[t]][ll]
O0o0oo0ooooooooooooooa
oo oo oo
St} (L) =23 )t
j=0 k=0 1=0 j+k=l

0000000000000000000000000000000000000000000000000
(ring) 00DOOOOO

O 12.2,. 0000000000

o0

00 12.2. 0000000 K[#)) 00000 ) et* 00000000000000000a#00000
k=0

00000 Y, zxt* 0000000 2g,21,22,--- 000000000000000000

apglog = 1,
apx1 + a1xg =0,

apxra + a1z + a2xy = 0,

0 12.3. 000 AeCOOOODOOOOO000 14+XM4+M2+.-- 00
Q=M A+MFNE 4+ ) =1+ MFNE )1 =-N) =1

00000000000 1+M+M2+...= ;0000000000000
OO00eM=3 1,4t 000000000000eMet =AWt oooono

e’} 1 . [e%S) 1 A 0o 1 .
k=0 =0 n=0

000000000000000000e™ MO MOO00Doon

0000000 K[# 000000 (000) D:K[[H] = K[t O D40 at®) =Y isek + 1ariat?
000000D(fg)=(Df)g+ f(Dg) 0000 (Leibnitz rule)d
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0 12.4. 000000 T:Cf]] »cNoooo D:C[)] - C[[f)] 0000000 (shift operator)
s:cN 5N ((Sa), = ary) DODDD DO

) —X— N

b Js

) —— N

DDDDcDDDDDDDngkmw”fqykh~uf%nDDDDDDDDDDka@wquwlf
i —e,)00T000000000000000dimker(D” — ;D" ' —---— ¢, ) =n 0000
oooscYyccNooooooooooooooooso cNooooooo (6, ,6,.1) D000
0ooo

0 1 0 0
0 0 1
(5607"' aS6n—1):(507"' 757L—1)C’ C= . : . . 0
0 0 ... 0 1
Cn Cp—1 Co C1
0000774, €ker(D" —e; D"t — oo —¢, 1) 000000000000 (T715;)®(0)=d;x (0< 4,k <

n—1)000000 CO ¢c0000000DO0 (companion matrix) 0000
0 12.3. 00 C 00000 det(tl, —C)=t" —¢yt" ' —---—¢, 000000

DDDAeCDDDDD@h:Zk%ﬁeCwWHDDDDDDDDDDDe%%:wﬁwﬂmmmmmm
O0O0C[H 000000000 Q0 Qx(f()=eMf#)D0D0000QN\Q,=Qx4+, 000000 OO
00Qy'=Q-»0000000 Leibnitz rule 000DQy = QxD +AXQ,\0 0000 QADQy' =D — Al
0000000000 OkerD™ = (1,¢,---,#™ Y 00 Oker(D — A)™ = *(1,t,--- ™1y 00000
Dker(D — AI)™ Cker(D—A)™ 00000000 0ker(D—pl)NkerD™ ={0} (n#0)0 Q000
O0ker(D —p/'I)Nker(D—A)™m ={0} A\ #p)00D0O00D—p/'IT (A#p) D ker(D-A)™ 0000
Dooooood

00 12.5. 00000000000 A,---,A, 0000000000000 eMC[t],---,eMtC[t] 000
0000

Proof. 000 eMipy(t) + -+ +eMip.(t) =0 (p;(t) eC[t] 0 m; 00)0D00OD0D-AN 0000000
oooooon

0= (D _ )\11)1+m1 . (D _ )\r71)1+m"’1(€/\1tp1(t) RS e)‘"tpr(t))
= (D =MD" (D = Ap_g) et (1),

0000D—MI,-+,D—=X\11 0 ker(D—\.1)*™ 3 eMtp (1) 000000000000000000
D0000eMp.(t)=000000 O

0 12.6. {MthAe€C,l>0} 0 Ct]] D0DO0DOODO

*79 T intertwines D and S 0O 07T O intertwiner 0 00 000000000000 0000O0O00O0OO0DOOOOOOOO0O
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000 t" —eit" P — =gt —c, O (E—A)™ - (t—X\)™ 000000000
ker(D — A\ 1)™ + -+ + ker(D — \.I)"™ C ker(D" — e, D"t — .. — ¢, 1)

0000000000000000000000000000000000{e%/151<5<r0<I<m,}
0000000 ker(D® —¢, D" —...—¢,]) 0000000000 j00000000000

A1 0

D(eM e Mt oo M (m— D)) = (M eMt, - M (m - 1))

oooooooooon (CIC\IDEIDDEIDEI

K ‘
= (), 159 0sIem
ooo*0o0
MIm, + Ny, 0
(Seq,---,Ses) = (e1,-- ,e,) , Sej=(Sej0, ,5€jm;-1)
0 AeIm, + N,

O0O00ON,, 00000000 mOOOODOOOOO

0 1 0
0
Ny, = .
0 0
000000000 Ccooooooo t"—clt”_1—~-~—cn,1t—cnDDDDDDDDDDDDDDD

cobooooooOoocooboOooooooboooooOooOoOoOoOooOooOooon

0 12.7. »=200000000000000000¢=(a,b) (b#0)0000000000000O0O0O0O

ooo
d2
dat?

000000000000 22-ex—-b000 (00)0000000D0ODOOO0O0

d
Thyo = ATy + by, f(t):a%f(t)—kbf(t)
() 000000000 (a®+4b#0) 00000 A#x 000000000
vk = aA' + Bk, f(t) = ae + Bet.
(i) 00000 (a2+4b=0)0A=a/2,m=20000000a£000000000

zp = (a+BR)AY, f(t) = (a+ Bt)e.

*80 \; =000000e;; =6 (1=0,1,...,m; —1) 000000

o1



0 12.4. () 00000000

ooooooo

0000000000000 O0O000000000000 V=W&---9V,00000VO0000
vOOv=vn+---+v (v, € V;) 00000000000000000000000O0O0OOO0OO0O0
0000000000 V;00 » 0000000 v—v, 00V OO0 V;0000000000000000
V0 VOOoOoOoOooooo000000O0OoO VoD Vooooo E;00000000000000000
E;00Ewv,=v (v;€V;) DODOD0D0O0E?=F, 000000000FE?2=F000000O0O00DOO!
(projection) 000000000000 E,00Eju=0(j#4) 000000000000 EE; =6,E;
000000000v=FEw+--+Ev(veV)0DODODOD0D00E +Ex+--+E,=1,00000

D00V O0D0D000000 {Eh<i<r (000 E;#£0)0 EE;=4,;F, 000000000000
oo {v,=EV}00ODODODOOODOOOO Ey+---+E. =L 000000V=V,0---¢V,00000
000000000000 Iy 00000 (resolution) 0000000000V 000000 I,y OOOO
0000000000 0oDoooooon

0 12.8. 000000000000000000000000001y =B, + E,, E2 = By, E2 = By,
E\E, = B,F, = 000000000000000000FE2 =F, (0000 E2=F,) 00000
E,=Iy,—-E, 000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000

0 12,5. VOOOODOOOOOD FEOODOOO({I-E)V=kerEODODOD

000000000000 00O000O00D0 (00)00D0D0O000O000000D0DDO00D0O0ODODOO
000000oo0oDoooDoo0ooo00oo0oooooooooooD ¢: V-V OOOOD AODOODO
0000000 ¢gv=X 0000000040V OO0OO0OMND 0000000000 DOOOOOOO
00 vw0O000D0OOD0O0D0DO0O0O000 AOODODOOODOO Vy=ker(p—AIl)={veV;dv= v}
gooog

0 12.6. () C[[t) 000000000 DOOOOOOOD ADOOOOOOODODOOOOOOOO CeM
0000

00000000 WCVOO¢DOODO (invariant) 000000 ¢(W)CW OODODOODODODOOOO
000¢O0 WODOODODOLOOD WOOODOUDO (WOLOD WOOOODOUooooouooooooooo

oooo vwwoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
gooooooooOoOoOoOoOovVvOOOOOOOOOOOOO0O0OO0O0O0000O0O0O0O000O0ODODO0O00O0
goboooobooooboooooobooooobooOooboooobooooooooooOoooooOoboOooboboOooon
gobodoboooobooooooooobooobooooooooooooooooooooobooOoon
goboooboooooooooboooobooboooobooooooOooOoOooOboOoobooobooOoOoOooOoooo

0 12.7. 0000000000000OO0OO0O0ODOOOOO (§10)0DODODO0OOoDOOO

*l0ooo000000000 E00000DDOOOD0D0O000000000000000000
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00 12.9. 000000 WOOOOOOOOO (er, - ,e,) 000000 VOODO e= (e, - ,6,) O
0000 (m=dmW <n=dimV)00000 ¢(W)cW 0000

[e] " tole] = <61 ;) . A€ My(K), BEM,_n(K).

00000 [ '¢le] e M, (K) 00OOOOO0O000000000000000000{e;,---,en} 000
0000 (e1, - ,en,) 00000000000

00 12.10. 0000 W OOO € =(ep, - ,e,) 0000000W DO ¢ 0000000¢e’ =’A0DO
000 AeM,(K)0ODDODOODODODOODODOO AODODOODODWDO ¢00000ODO

00 12.11. 0000 ¢: V-V OOOOOOOOODODOOOODOOOO V=Wie---@V, 000000
0000000000000 000 ¢o000OD0OO0OO00OODOO

A 0

0 A,
gogjogoooo0oogoooooogooooooggooD o oo oo oo ooo
000000000 000b000000 v, Ooooooooooov o {%}DDDDDDDDDD

0 12.8. 00 0O0O0OOOOOOOODO

0000000000000 ooooooooooooooooooDoOn e,w:V =V 0Ooo
000 (commute) 000000000 (commutative) 000000 ¢y =% 000000

00 12.12. 00 FOODOOOOOOO EVOOOD (I-E)V O ¢0O000000OO0OODOOOOOOOE
0 ¢00000O0OOO

0 12.9. 00O0O0O0OOOO

gooo

gooobooboobobobobobobobobobobobobobobobobUobOob ar,ag,a3 00O
O000000000000000000000 by,bs,bs, c1,c0,c3s 0000000000000 O0OOO
oboo0d z,y,200000000OO0OO0ODOODOOO

aq b1 C1

, T=1| a2 b2 c
a3 by c3

T

n ey

00000000000 TOOOODO (stochasticmatrix) 0000000000000 DOO00OOO0OOOD
O0000o0o0ooo0 ToOoOoU0oOooOoOooooOoOooDoOoooooooo

1 1
(11 1)T=(111) < 'T|[1|=|1
1 1
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0000000 100000000000000000 102000010 70000000000000
000000 =by=c3=0000as=a,bs=b,c;=c0000000000000000000C

0 1-b c bc—b+1 bc—b+1
a 0 1—c¢ ac—c+1] =lac—c+1
1—a b 0 ab—a+1 ab—a+1

0000000 1000000000000000TOO0ODOOOOOD

1 bc—b+1

E = ac—c+1 (1 1 1).
ab+bc+ca—a—-b—c+3 ab—atl

000000000MO00 E2=E00D000000
0000000000000 (b—E)R =kerE={z+y+2=0}0000000

1 0
o, [-1
~1 1
sfsfs)sls
1 1 0 0 1 0
Tl 0 |=—|[0]|+(0-a—-¢)|-1), T|-1]=0b+c=1)10]+(c=-1)-1
-1 -1 1 1 ~1 1
000000000 [7]000000
1 0 1 0
o] r[-1)]=[0 =1 (1__f_ b*ﬂle>
~1 1 1 1 a-e c

gooooooooooooogoo

t+c 1-b—c

__ 42 R N
ate_1 t—l—l—cit +t+ab+bct+ca—a—b—c+1

go0oO0OoO0oO00O0o=ab+bc+ca—a—-b—c+10000000DO0ODOOO
{ab+bc+ca—a—b—c+1;0<a,bc<1}=]0,1]

0000000 e=1000000a=b=c=1000 a=b=c=00000000 ¢=0000000
{0,1} c {a,b,c} OO DODO

000000000000 000000000000DO0000D0000OD0O0N0<e<1/40000
00D00000(-1,-1/2) 0 (-1/2,0)00000000001/4<o<10000000000000
00 100000000000000DO000O0ODO -1/20000000

o= = (@ 1/20-1/2)+ b 1/2(c—1/2)+ (c~1/2(a—1/2) =0

0oooo(1/2,1/2,1/2) 00000 (1,1,1) 00000000000*20000000000000000

(1—;—cbii11>:<32 —%J

*82 4 0 (a,b,c) DO0ODDOOOOO (1/2,1/2,1/2) 0 (+,—,—) 000000000000 154000
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000000000000O00O0O0O00OD -1/200000000000000000000O0O0OOODOO

~-1/2 1
0 —1/2
000000000000000

(0 ) = (O ) poeoe

00000000<e<10OO0O0O0

n

0 1-b c 1 bc—b+1
lim a 0 l—c]| = —— - 3 ac—c+1|(1 1 1).
[t b 0 ab+bc+ca—a—0b—c+ ab—a+1

00000000 Y(z,y,2) 0000000D0000000DOOO0O0O00OOO

bc—b+1
ac—c+1
ab—a+1

1
ab+bc+ca—a—-b—c+3

gobobooooboooboooo
0 12.10. () 00000000000 e=1/2,0=2/900000000000
O 12.11. 000000000000 OO0OOOO0OCOOO0OOO0O0OOOOO0ODOCOO0ObOO0O

Remark 5. DODDOD0OD0O0DD0OD0OD0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOO (Perron-Frobenius 00 0)O

13 0000

goobodobobooboobbooobooboooboobbooboobboobUoobbooboOoo
gobooooooboobooooboobooooobobooobooboobobooboobooboooo
K=ROOO COODOODOODOOOCOOOOODOOOOD zOOODOOOooOKOOOOOOOO VOoOoOoOo
00 (inner product) 0000000000 v,weV OO (vjw)eKOODODOODODOODODODODDODODODO
gbobooboo

(i) (vlw) D wODOODOO

(i) (v|w) = (w|v).
(ili) (v]v) >0000 (0D00)D(vjo)=000000 v=0000000 (00D0)0

()0 (i) 00000 (vjw) O v 000000003 (conjugately linear) 0000000000
0000000000000 000000 (inner product space) 00000

0 13.1. 000D000000000000000 (i), (i) 003 ) (vw) 0 v 00000000 (i)
(vlp) >0000000000 (v|jw) =—(w) (v,weV)OOOOOO

*83 (v + aw|w) = (v'|w) + @(v|w) 00000000000 (anti-linear) 00000
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0000000000000000000000000000000 A€ M,,,(C)000000000O
00 (complex conjugate™?) A € M,, ,(C) 0 A= (a;) 000000000 (Hermitian*®® conjugate)
A* € M, m(C) 0 A*=tA=tA00000AB=AB, (AB)*=B*A* 000000000~ 00000
A= (a;) 00 (trace) 0000000 tr(A) =a11 +ax+--+ay, 100000000000000

0 13.1.

() 0000 Mp,(K)0OOOOD (A|B) = tr(A*B) = tr(BA*) = ¥, , @xbje 00000
(i) 00000000000 K'000000 (vjw) =v*w=Y,7w, 0000000

0 13.2.

(i) 00000 [e,b 00000000000 O0OOOOOOOOOO VOOODOO

b
(flg) = / Fa(t) di

0 vOoOoooooooooo
(i) 000000000 Co00000o

www3[ FOgt)e 12 at
0000O00ooooo

00 13.3 (000000, 0000000000 |(viw)|* < (v)(ww) 000000000 {v,w} O
00000000oO0ooooo

Proof. v,w 0000000000000 000DO0O00O00O0O0000v#0,w#00000000000
OxOoooooooooo

(A +wld +w) = [AP(v]v) + Avlw) + Mwv)) + (w]w)

00000MA=—(w)/(opv) 0000000000 (ww) — |(v|jw)?/(vpy) 0000000000 > 00
0000000000000 000oU0oOU0oU0O0O0U0UO0DOU0OU0DOU0D0 =0000w = —X\
00000{v,w} 00000000 {v,w} 0000000000 v=0w D00 w=po00000
|(v|w)]? = (v[v) (wlw) 0000000000000 O

Remark 6. 0000000000000 0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO

0000000000000 v0000*7 (magnitude) O |jv]| = +/(v|lv) 000000 ||av| = |af ||v]|
(eK)DDODOODDOOODODOODODOO (triangle inequality) v+ w| < |jv|+ |Jw|| 000000

*¥4 00000 con (000)0 jugum 0000000000000 0000000000000000000000O00000000

*5 00000000 Charles Hermite (1822-1901) 000000000000 000000000000000O0000000
ooo0oobooO0o0o00ooOoO0000O00000000000O0O0000O0O00000O0O00000O0O00c00000O0000O
goooooooooooooooooOoOoo

*86 0 0 0 Cauchy-Schwarz 00000000 Schwarz 000000000000000000000000CO0000000000
gooooO0oO0oO0oOoOoO0O0OOoOooOoOoOO00000O0bOOOO0000000O0OOOOO00000O0O0DOO000O0O00O000O0
Schwarz D00000000O

*7T0ooooooon (length)DOOO (norm) 0000000000000 O0ODOODODOOOOOOODODOOOOOOOOOO
oo0ooo0oo0o0o0oooooooooa
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0 13.2. 00000000O0O0O0OCOO0OCOCOO0OCOO0OOOO0O0OOOOOOC0O0n
0000000000000 0000000000000000000O0O00D #(0<H<m) O

(v]w)

cosf = ———
[[o[| [|w]|

0000000000000 0000000000000D(ww)=00000000000000000D0O
00000000000D000D000 SO00000vVOooooa s+o

St ={veV;(ww)=0 for all w € S}

000000000 Sc(SHtoooosSo0000 wWoooooow+-o0 woooooO (orthogonal
complement) 000 000000000000000 WnWt={0}00D00O0OO

WL

el

0 13.3. (1) St 00000000000 Sc(SHtoooD wnwt={0}0o000OO0O

000000000000 e1,--+ e, 00 (ejler) =0 (j # k) 00000000 (orthogonal system)O]
000000 (ejlex) =46,, 0000000000 (orthonormal™® system) 00000000 10000
00000000 (unit vector) 0000000000000 00DO0000OO0OOOOOOOOOOOO
0000000000000000000000000000000 (orthonormal basis) 0000

000 e, ---,e, 0000000000000 0000000O000000 e1/|ler]],--»em/|lem] OO
00000 (normalization) 000000

0 13.4.
() 0000000000000 0000000000000000000 4,7,k00000000
(i) K* 00000000000 {6;} 00000000000
mﬂ%WDDDDDE:&%L@mmx%WMf~@%Whmm)U:L~WMDDDDDDDDDDD
(iv) 000 [0,27] 0000000000000 0000000000000O00
{cos(nz)/\/m,sin(nz)/vmin=1,2,...}
00000 1//2r 000000000000000000

0 13.4. (1) 0000 (i), (iv) 000000

*$8 normal 0000000000000 00O0O00000O0O00000000O0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 orthonormal 000000000000 O0O0O0O0OOO
0000000000000 00000000000000000DO00DDOO0DDOD (orthounital) 00000O00OOO
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00000 ey, ,e, 0000000000 e,---,6, 0000000000000000000000O
00 v=37 ) je; 0 ¢, 00000000000

n
(ex|v) = Z)\J (exlej) = i
j=1

000000v=3",(ejlv)e; 0000000 v=00000 A =000000000€y,-+- €, 000
000000000000000000

m

= (wley)(egle) DOD (o) =) l(elo)l?

Jj=1 Jj=1

gooog

o0 e,---,e, 0000 W CcV ODUOODDODOODODOODODOOODODOOOODOD veVOOooo
v =v—) (elv)e; 00DODDO (exlvi) = (exlv) — 32,(ejlv)(exle;)) =0 (1 <k <m)DD00ODO0DODO
vy €WLO0DDO0DO00vD WOO000 Y, (elv)e; 0 W 00000 »- 00000000000
00000000WNWL={0}0000000V=WeW.0o0o000OO

00o0Do00d0ood0ooOoooooooOoo vooooooooooooooooooooooooooo
0000 e, - ,e, 00O0O0OW =Ke; +---+Ke,, 00000000000 0wgW ODODODOOOOO
O0000#v, =v—Y (e|v)e; e W OO0O00D epqr =vy/|lo | 00000 e€r, - ,emyemir 000
000000000000 o0oooooovVoo0o0ooo0ooooooooooooooooooooon
000000000000 Gram-Schmidt 0000 (Gram-Schmidt’ orthogonalization) 0000000
gobobooboobboobboon v,ve,--- 0000 DOO0ODOODDOOO

(v1) C (v1,v2) C (v1,v2,v3) C - -+

OD00000000000000000 eg,ep,--- 00 (v, ,v) = (e1,---,ex) (k=1,2,---) 00
€k+1 0
Vg1 — (e1|vkt1)er — -+ — (ex|vrt1)ex

gobodoboooobooooooooobooobooooooooooooooooooooobooOoon
gooooo

Remark 7. 000D0D000000000000 f,fe,--- 00000000000 e, = fi/|fel DOOO
00000000000000000000000000000000000

"L (filone)
| Vk
fk+1:Uk+1*Zj7+1fj
= (filf3)
O00000000000000000o00*eon

00 13.,5. 00000000 VOoOOOOoooooOoOooooooooooooooooooooooooo
goboooobooooooooobooooooooooooobooooo

*¥90000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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00 13.6. 0000 VOOODOOO WOODOOOOOOOveVOODOOOv—weW+tO000O weW O
v0 W DOOODO (orthogonal*™ projection) 00 0000000000000000000000Ow €W
0000000000000 0w—w =@w—w)—(v—w)0 WNW+O00000000D0

WJ_

Ul A v

>

wow

00 13.7 (0000). 0000 VOOOOOOOOO WOOOOOV=WeW!Looooooooo
00000000V 0000000000 WOOOOO0OO00000O0O0O0veV O WOOOOO wOO
W OoOoOooo0O e, - ,e, 00000

w= (ejv)e;

=1

000000 (COoo)DooooOoooooOooo

<.

0 13.8. 0000000000000 Wooooo(WhHt=woooooo

Proof. ve (WHL 0D0ODDO0= (vi|v) = (vi|vy) OO v, =0000000v=73,(elv)e; € WOO
o O

Remark 8. 00000000000 DDODODOOOODODODOOOOOODOOOOO (00O 11400000000
goooooooooooooooobooboboooboooOobOobooboOoobOboOoOoObOOOObOOODODODObOOOOOO
goooooobooooooboooooooooobooooogo

0 13.9. R 000 vy =*(1,1,1),v9 = ¥(1,0,0),v3 =*(0,1,1) 0000000000000 O0O00O0
ooo

0 13.10. R*°O0000000000O00C0CO00OO0O0O0O0D0O000O00O0O0O000000000000
000000000000 0R)* 000000000000000000000000000000000

0 13.5. (1) 0000 ¥(1,-2,2)eR® 000000 W = {!(z,y,2) eR*z+y+2=0} 0000000
000 wWtoooooooooooooo

013.11. 0000000000000 0000000000w£000000000000000 W =Kuw
00 veVOODOO00 vy =3y 000000000v, =v—vy e WOODDOOOO

(wlw)

|(v]w)]?

(wlw) -

0 13.6. 0000000000 f=(f1,--,f,) O Gram-Schmidt 00000000000000000
Oe=(e, - ,e,) 00000e0 fO000000000 e”!f, f~le0000D00000O00

(v|v) = (vwlvw) + (vi|vL) > (vw|ow) =

*90 ortho 0000000000000 00O0O0O0000D0O0DN0000D00000000000000 (gon) 0000000O
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0 13.7. (1) 00000000 (000)000000 13200000000000 C[t)000001,¢¢2,---
0 Gram-Schmidt 0000000000000000000000000000000000000000
0oo

Vioooooo0OOoO WOoOOooooooooooo P:vb—)zj(ejh})ejm Voooooooooooood
00000000000000000 (projection) 000000000000000 P=Y,e;)(e;/ 000
00000 (Dirac000)®'0000 W=V 00000PO VO0O0001000001=Y,e)(el
000000 (resolution of identity) 000000

0 13.12. C*" 000000 ey,---,6, 000000000 W =Ce;+---+Ce, 000000000
eref+--+ene, 000000000000 O0C? 0000000 Ye%/?cosh,e”/2sinf) 00O OO0
0000000000000000000000000%*?2(Euler’s formula) e = cost +isint 0000

/2 cos f . ) cos? 6 € cosfsin @
i —ip/2 i0/2 g — )
(e“"/Q sin 0) (e cosf e sm 9) (ew cos fsin 0 sin? 0 ) ’

0 13.13. R* 000000000 W=(—-y+2:=0)00000000000000

00 13.14 (0000). 0000 VOOOOOveV 000000000 WOOOOO Pu=Y(ejv)e;
0000 Wsww |v—w|00000000000000000000000

000000000 ap,-+-,0 00000 y = f(a) = Y;0;f;(x) 0000000 (zg,) (b =
1,---,n) 00000000000 D0O0O0OOODOOOO0O0O (the method of least squares) 00000

goo
2

>l Zajfj(ﬂ?k)

k

00000000000000 «000000000000000 %(y,---,y,) 000000 "ROOOO
ooo
fi(z1)
W:ZR :
d f](xn)

0000000000000 0000000000000 ; 000000000000000000000
000000 00000000000 n0000000dimW =(00000000000000000
Gram-Schmidt 000 000000000000000 ;00000000 0000000000000
0oo
Slue =D aifilae) | filwr) =0 (i=1,---,0)

i

k

0o 00000000000000O000O0O0000O0O0O0000000 o; 000000000000000
gboooooboobooboboboooooooon

0 13.8. f(r)=ax+00000000000000 «,f00000

*l000D000000000000000000000 X eje; 00000000000000000000000DOOOOD
2 Npo0000000000000000000000000 t+00000000000000000000000 Taylor 00
e =1+z+2%2/2+23/3l+..- 0 2=t 00000000000000
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14 DO0O0OO0OO

gboboooooooogoobgobobobooouoboboooobobobobobboooooboooDoDbo
goobooboboboooooooooobobobooobooooobDobDobUobobobobooo
gojoogoooooooboboobboooddooooobLDbobobbbbbdddogb bbb boo
goobooboboboooooooooobobobobooobobooboobDoboboboboboboooo
ggbbooboobbooboobobooboobboooboo

D00DD0D00000 ¢:V - WOOO0O000 ¢: W — V ODOw|év) = (pw|v) (v e V,w e W)
00000006 00000000 (hermitian conjugate) 10 00yp =¢* 0000000000000
000000000D000000O¢0 ¢00000000000000000 (Yuwly) = (w|év) = (gwlv)
00000 veVODOOOO0D0OD0O00=Ww—vwv) D v=yw—pwd0000yYw=pw (we W)O

0 141. 000000000OOCOOO0O0OOOCOOOO0OO0OOOOCOCOOOOOOOOOOOOO0O0O0
000ooooo0oo0o00000000000000000000A€eM,,,,(C)0veChweC™"OOOOO

(w]Av) = w* Av = (A*w)"v = (A% w|v).

00000000000000000000000000000000000000000000000
ooo

(pv)" =9"p", (%) =9
0000¢00000000000000000000¢* 000000 (¢~ Y)*=(¢*)"' 000000
00 14.2. 00000000 VOOODOOO WOOODOOO ¢000000000000

Proof. VODOOODODDO {e1,---,6,, 000000000000 o:W =V 0O ow)=>(p(er)|w)ex O

goood
(p(w)lv) = 3 (wls(en)(exlo) = (wlo (3 entern))) = (wlo(w)).

O

014.3. v €V OOOOO C>A= eV O00000000000D0D0O0O0 v*:V —-CO0
v* v = (vjp) e COO0O0O0O000v*w = (vjw) OO00wv* : V -V O00O0DO0O00O0 V30v -
wv) = (v )weV 0O0D0000000 |w)(v| 0000000000040

000000000 C*000000 VOOoooooo vrod a=(ay,---,a,) 00000000a0

ooooooo e¢*:V—-C*0O0
aj (a1]v)
a = : U :
ar, (anlv)

gobooooood

0 14.1 (*). OODO0OO0ODOOOOOOO COODOOOOODODOOODODOODOOOODOOO

*30poooo (adjoint) 00 0000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO]joined to0000O
*94 Dirac notation 000000000 Gibbs O dyad 00000000 Grassmann 0000000000 00000O000
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00 144. 0000000000 0OO0000O0 ¢:V ->W OO0 (é(v)|e)) = (vv) (v, €V)DDOOO
gboboboobo (unitary*%map)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000000000000 (isometrically isomorphic) 000000

00 14.5. 0000000000000000 ¢:V W 0OOOOOOODODO0OO0OO0OOO0OD0O00000000
p*=¢ 1000000

00 14.6. 00 0000D0OO0O0O0OO0O0OOOOO0O0O ¢:V W OOOOOOOOOO

() ¢ 0000000000
(i) VOODOOOODO ey, - e, O ¢(er), - ,d(e,) 0 WOODDOODOODOODOODOO
(i) V0ODODO0OO0OOO000 e, ,e, 00000¢(e1), - ,d(e,) D WOOODOOOODOOO

0 14.7. 0000000000000 OOO0O0OO0O0DOO0D0OO0DO0DOOOOOOOOOOOOOOg
0 14.2. () 00000000 0OODO0OO0OO0OOOOOODOOOOOOOOOODOOOOODOOOOOD

0 14.8. 0000 VOOOODOOO (ey,---,e,) 00000000 &:C" -V OOO00 &) =e;
(1<j<n)00000000000000006,0 C'00000000000000000000000
0oooooo

000000000 ¢: V>V OOOUOO AD

* * * *
el el ejer ... €jey

(d)elv"'vd)en): (61,...,6n)A: :InA:A

* *
n

00O0O000DOoOoooo*so

e

00 14.9 (00O O polarization identity). 0000000000000
4(wlv) = (v+wlv+w) — (v —wlv — w)
gboooooooogobobooo

3
4(wlv) = Z i* (v + i*wlv 4 i*w)
k=0

oooood

Proof. 0000000000 2(ww)+2(wv)=@w+wv+w)—(v—wpv—w)0D0DODO0O

Zik(v + i*wlv 4 i*w) = 2(v|w) + 2(w|v) + 2i((v]iw) + (iw|v)) = 4(w|v).

3
k=0

% unit 000000000000000000000000000000000000000000000000000000
*6 OoDo000000000000000000000000000000000000
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0 14.10. 0000 VOOOOOO WOOOOOO ¢ 000000000 veV O || =] 0O
0 (¢(v)|p(v")) = (v|v') (v,v' € V) DODOOOD

Remark 9. 00000000 VOOOOODOOODO v,weV 0000 [v,w] 00000000000 0000000
O0wOO0OO0O0O00O00000000 (sesquilinear form™7) 0000000000 [v,w] =[w,»] 00000000
00000 (hermitian form) 00 000000000000 00DO0O0ODOO0ODOOOODOOODOOOOOOOOOD
000ooooooo wpow]eR(weV)oooooooooooono

00 14.11. O0O0O0O0O0O0OO VOOODOOOOO o 0000O00OOOOO

(i) 0000 veV O ¢ =[]

(i) 0000 v,w eV O (o(v)|p(w)) = (v|w).
) ¢
)

(iii
(iv (Z)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

Proof. (i) <= (i) 00O (i) <= (ili) «= (iv) 0000000000 (G) 000000060 VODOOO
0000 VOOO0OO0OO000V 000000000000000000000000 (v)0000 O

000000000000000000000000000000 (orthogonal™® transformation)d O O
000000000000000 (unitary transformation) 0000000000000 0D0O0O0O0OO—
00000000D0D0D0OD0OD0OD0O0OO0000 'TT=L,U*U=I000000000000R" 000 C"O
ooooooooooboOo0o0oooOo0oO0booOoOo0oooOoOooooooOooO0oooo

goo0oo0000O0oO0oO0oOooOO0oOoOO000000oO0oOoOO000O0 VvOoOoooooooooO e=

(e1,--+,en), f=(f1,---,fn) 0DOD0O0

*

€1
fer=(fu,-- . fa) | : | = fiel +- - faey

*

€n

OVOoOoooOoOooo ¢0000000¢0O00ODOO

fier ... fies (filer) - (filen)
fre=1 + : = : :
foer ... fren (fn|61) (fn‘en)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(f*e)*(f*e):e*ff*e:e*6=IDDDDDDDDD
goooooooog
0 14.3. 0000000000000 OO0OOO0OO0OOO0OO0OO0DOOoOoOoOoOonO
0 144. D000 000O0O0OO0OO0OOOO 10000000000 DOO0OOO0ODODOOOO0 A1 0000

0 14.5. 00000000 70000000 7=det(7) 00000000
0000 00 'T(rl, —T) = -7, — T)O

97sesqui=1+1/2DDDDDDDDDDDDDDDEII]DEII]DEIEII]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
*98 0000 orthonormal 100000000000 DD0OOOO0DOOOON
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O 14.12.

() 00 ,8,7,0 00000
€' cosf —e M giné
e~ Bging e HatB+7) cos0
DDDDDDDDDDDDD@Z,@ZVZODDDDDDDDDD (§16DD)DDDD
(i) 0000 o= (0(j))1<j<e 0000000

T= (ea(l)v T 7ea(n)) = (6j,a(k))1§j,k§n

0000000000000000*(cyclic permutation) o = (2,3,...,n,1) 0000

0 ... 0 1
1 . 0
T:
0
0 1 0

00000000000O0000
0 14.6. 00000000000 O0000O0O000OOO0
0 14.7. 0000 700 TF (k=2,3,...,n) 0000000000

T*=T000000 (00)000000000O00000 (symmetric operator/matrix)0 00000
000000000000 (hermitian operator/matrix) 000 000007T*T =7TT* 000000000
00000 (normal operator/matrix)*'°0 000 000000000—0000000000000000

oooooooooocooon

Remark 10.
(i) gdobodooboooboooboooooooooooobooooobo oo oo oo oooDoooDooooono

ooooooooo
(i) DODDDODDOODOOOOOOOOODOODO0OD0OO0000000000D00D0000000000000OOOo

0 14.13.
(i) Oo0o0oobooooooo
a by ¢
b1 CLQ bg
¢ by as

0000, 0000000000000
(i) 0000000000000 0000000000000OPanli DOOOOO

0 1 0 —i 10
=) = (9) el Y

00000 LOOD0OO0DO00000000000000o00o0oooooooooooog

M OOoooOo0D000000000000000000000000000000
*100 OpDoO00D000000000000000000000000000000000
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0 14.8. (/) 0000000000000000000000000000000
0 14.9. 0000 @ = (a1,a2,a3) €eR* 000000 d = ay01 + as0y +asos 00000
— — —
(0-d)o-b)=(a|b)y+ioc-(d x b).

00 14.14. 0000 VODOODOOOODOD EFEO0OODOODOOO0OODOOOOODOO E2=E=FE*)0O0
ooooooo0o0o0oOo0 FOOOOOFRFOOOOO W=EVOOOODOOOOO

Proof VOOOOOD EOQ VOOODO V=EVa&(I-EVOIDODOODODODE*=E < EV 1
(I-E)V 00000000 (Ev/(I - E)w) = (|(E*—E*E)w) 0000000 E*=E*E00000DO
0000000 E2=FE000000 E*=E0000000000000 O

0 14.15. 0000 C*00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000C(})=c(¥,") 00
00000000 weC=CU{o0o} 000000000000000O00O0O0

1 1w
E=—"_
v (o o)

00000weCOOO0D0ODOODOO0OOODOOODOOODOOODOOD E»L—-EO0ODOOODOO
z——1l/w0000000000O0
00o0ooooo0oooo EOooOoO

L f1+z x—iy
r+iy 11—z

R
2 >7 'T7y7ze

0000000000000000000000 E2=E0000000 2244y2+22=1000000C
00000000000000000000000CO000000000000000 (0,0,+1) 00000
w=0,0000000000

0 14.10. FO0ODOO0ODODOOODOOOO

0 14.11. 0000 V=We.---V, 00000000000000O0O0O00O0OOOOOOOOOO E;
ooboooooooooon

o0 14.16.

() 000000 (D00D000D00)00000000
(i) 0000000 (0000000)000000000 100000

Proof. 000000000000 Av =X 0O00000A*=A00000A(v|v) = (v|dv) = (A*v|v) =
(Avjv) = Aolv) DODO X = A
A*=A"'00000Aw=4v000000N(vjv) = (Avv) = (v]A™ ) =1(vfv) 000N =1. O

cosf)  sinf cosf) —sind
sinf —cosf )’ sinf  cosf

0 14.12. (1) 0D

goboboooood
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0 14.13. 0000000 U O0OO0O0 JO0O0O00O00O00O00O00O00OU DO0DO0 ™3 000
ooo

00 14.17 (Schur). 0000000000000 00000009 (triangular matriz) D00 D000
ooo

Proof 000000 n00000000000D00000 n—1000000000000000000
000000 n000 ADDOODODADODODOD « 000000000 ¥ 000000%W, =1/||7|| 00
0oooooo (¥y,...,d,) 0000000

A<7u~-.77n>(71,...,7n)<g ;)

gooooooooooooo0 BOOOOO0 n—-100000000000000000 BOOODOOO
ooooooooooo0 n—-100000000 TOOT*BTOOOOO n—100000000000
gopooobooooooogo nOOOODODOOOO

10
U_(717~“a7n) (0 T)
00oo0ovU*AU oooooooooooooo O

00 14.18 (Schur-Toeplitz). 0000000 D0OO0OO0OOODOOOOOODOOOOODOOOOOOOD
oooo

Proof. 000000000000 OODOOODOOOOOOOOOD ADODOOOOOO UOOOOOOO
U*AU 0000000oooooooooog
gooooOoobo Booooo

BB*=B"B < BOOOODO
goooooooooooooooooooooooooooooooa O

Remark11. 000000000000 OOOOOOOOOOOODOOOOOOODOO0O0OOOOOOOOOOOOOO
oo0oo0oooO0oo0oO0oU0o0ooo0oOo0oOoUo0oUoOoooUOoDOoUoo coooo

0 14.14. 000000 DOOOO U, VOO U4V OOOOOOODOOOOODODOOOODODOOOOO
0 14.15. 0000000000000 OO0OO0OO0OB=000000000A,CO0O000OO0OO0
A B
(0 o)
cooboooobooooboooooooOoooboOoooao

00 14.19. 0000 A0DOOOO

(i) AZ =\7 0000A*Z7 =27 0000
(i) A7 = 7, Ay =py A\ #£p) 00000007 0 ¥y 0OOOOOO

*101 0oDo000000000000000000000000000000000 00000000
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Proof. (i) 0O
0=((A=ADZT|A-X)T) = (A" = X)Z|(4* = X))

00000 O0000000AA =A*AD0000

()0 () 000000
W@ ) = (F|AY) = (A ZY) = NZ|Y)
0000 O

0 14.16. 00000 AODDOOO AOOOOOOO 000000000000 Cv+CvO0ADODO A*D
oobobobooobooobooooooooobOoOoooboOoooDo

gbobooboooboo

ooooo oooocoobooooooo
oooboobo Oooooooobooobboooobooono
ooooo oooocooboocobooboboooboooOoobOoOoOobObocOoobooOoOoOoOooOoOoOoooOoboOooonn

gooobboooboboooobbooooboboooobboooobboooobbbooobbOoo
gbooooooobogoboboboboooboooooobooboboboboboooooon

0 14.20.
() 00000 (§1600)00000

cosf —sinf 1 sio [ 1
] =e e
sinf  cosf +i +4

(i) 0000000000000 0O0O0OOU0O0OO0ODOUODODUODOODODOUODOD

X x
71 T n 1
X1 i) &
Tl :|=X|:| <= . =A| .| = =T, =1
T z, . :
Tn—1 T

(i) ADDODOOODDOODOODOODOOOODO

T2 I
1+ T3 To
: =Al = ajtrip = A2 <) <n—1),2 = A1y, Tpo1 = A2y
Tn—2 + Tn Tp—1
Tn—1 Tn

O000000000 @1 +2py1 = Az (k> 1) 00000 20=000000000000
T,.1=000000000000000 2-M+1=0000 ¢*'00000A=q+¢ ' 0000
r,=q¢"—q¢*(1<k<n)000000000000¢"?=1000000000q=mil/(n+1)

(1<1<n)0D000 A=2cos;Z; 0000000000000 a3/2 =sin 2% (1 <k<n)0O
ooo

0 14.17. () O00O0O0OO0O0O0OO0OOODOOOOODOOO

67



coobOooooOoocoobooooooOoOoOoOoObocOoOobOOoOoOoOoOoOoOoooOobcOooon
00 14.21. 00000000O0O0O0O0O0OOOOOOOO

0 14.18. DOoUOOooDOOO0ooOOoOoOooOOoOoOooOooOOoOooooOooon

0 14.19. 00000

(cos(29) sin(20) )
sin(26) — cos(260)

goboooboooobooooo

00000 ADDDODDODOOODOD {} 0000000V, 000000 E;000001@y=3;E
000000000A=),a,;E; 000000000 A0DDOOOOOO*%(spectral decomposition) 0
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000

000000000000000000000000000000000000000000000000
O000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000

00 14.22. 0000 vVvOOOOOOOOO HOOOOOOoOoOooooOoOooOOoOoOooooooo veVv
0000 (v|Hv)y OOODODOUOOODODOOOODODOODOH OOOODODOOOODODOOOODOOO

max{(v|Hv);v € V,|v| =1}, min{(v|Hv);v € V, |v| =1}
goooogo
00 14.23. 00000000 VODOODOOO HOOOOO(i)-(ii) 00000000 (iv)—(vi) 0000

() 000D veV ODOO (v[Hv)>00000

(i) H=A*AD00000 VOOODODOODOO ADOODOOO

(ii) H0ODOOOODOOOODO00000000000

(iv) 0000 0£veV 0000 (v/Hv)>00000

(vy H=A*A0O0D0000 VOOOOOOOOO AD0ODOODOOOOOOOO
(vij HOODOODOODOOOOOOO0O0O0o0oO

00000000000000000000000*%(positive semidefinite) 10000000000
(positive) 00 0000000000000 00000000DOO00DOO (positive definite) 0000

0 14.24. 0000000 C"O0O0O000 nO000O0OO0OO0OO0OOO0OODOOOOOOOOOOOOOO R™
gboobdn000000O0O0ODODODOODOD

*102 00000 spectrum 00 00000000000000000C00000000000O00O0OO0O000O0O0O0OO0000000
gooooO0oooO0o0oO0oO0boOo0oo0OoO0o0OO0o0bO0O0ODOO0O0O00C0O0O0DOOO0O0OO0O0OO0COOO0ODOO0OO0O000
103 o000 000000000000000000000000000000000000000 (non-negative) 00000
000o0oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooonooooooooooooooo

oo0ooo0o0oo0o0oO00b0O000O000O000000DOO00O0OO0O0O000COO00O0DOO00O0O0000
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15 DOo0obooobogo

00 zy,...,5, 00000
Q)= > ayzz,0

1<ij<n
0 2= (21,...,7,) 00000 (quadratic form) 0000000000000 A = (a;) 00000
a; =a;; 0O0O00000O00O00O0O00OOO
Z1
Q(x) ='vAz, z=

Tn

0000000000000 00DO0000OD0OO0OOOn (real quadratic form) 0000
0 15.1.

a(@®+y* +2°) + 2@y +yz+zz)=(z y z)

)
—Q =
Q=
NS

0 15.1. 0000
Q(z,y,2z) = 2V3xzy — 2yz + 327

gobooooood

gogodooooooobooboobooboobbbobobbotoooooooobbbbboobooooooULoLoLL B
gooboboboboooooobooboboboboooo

r=Ty < y=T"'x

0D0000000000000000
Q(x) ="y'TATy

0000000000 AOO0TATODO000000000ADDODOOOOOOOTAT 000000000
00000000000000TAT0000000000000000000 TO000000000000

00 15.2. 0000000000 Q) 000000000 TOOODODOOOODOO 2a=TyO0000ODO

n
Qa) = ajy;
j=1
goooDoooo{e,;} 000D0O00O0OODODOO
Proof. OOOOOOOOO0T=T"'00000000 1421 000000000000000 O
0 15.3. 00000 Q(z) 00000 AD 0OOQOUOLDOOOU (DODDOOUDODOO)OOO

) ADDDDDD0O00000000000000 (positive definite) 0000 0Q(z) 0 z € R* 00
(i) D

DO000O0000
Q(z) > afz?

ooboboboodbbeO0OOO0OO0O0O0
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(i) ADDOODOODOO0ODO0000D000000 (negative definite) 10000Q(x) 0 x € R* 0D

00000000
Q(z) < Blzf”

000000000 00000000
(iii) 000D00000Q(z) 0 xeR" 000000000000 (saddle point) 0000

0 15.4. Q(x,y,2) = a(@®> +y?> +2°)+ 2y +yz+20) 0000000000000 00000DOOOO
00000000000000000000D000000000000000
A—a)z=y+=z

= (A—ay=z+z=A—a+lz=A—-a+1l)y=A—-a+1)z
AN=—a)z=z+y

A

SRS
|
>

SIS

00 A=e¢-1000000000000 V,,0 2+y+2=0000000000000000
00A#e-10000000000000000002z=y=:0000000A=a+20000
Vay2 =Rf(1,1,1) 0000000000(1,1,1) 00000 Z0O00OO000000 X,Y OOOODO

a(@® +y* +2°) + 2@y +yz+z23) = (a— 1)(X*+Y?) + (a + 2)2?

00000000000000000000000 QU0ae=1000 «a=-20000000000Q0
0000000 (e>1)0000 (a<-2)000 (-2<a<1)00000000000
00000000000000000000000000000000 ¥(1,-1,0) € V,_, 00000

Y(x,y,2) € Vo_q 0 %(1,1,-2) 00 000000000000 0000000000000O00000000

Doooooooo
1/vV2  1/V/6  1/V3
T=|-1/v2 1/V6 1/V3

0 —2/v/6 1/V3
000000
a—1 0 0
'TAT= 0 a—-1 0
0 0 a+2

ooooooooo
O 15.2. JO00OO0O00OO0OCOO0OOCOO0OOOO0OOOO0O0O0OO0O00DOn
coooooobobooobooooooOoooOoboOooboOooo

00 15.5 (Gaussian Integral). 00000 Q(z) DOOOO0DOOOOD

n/2
/ e QW) gy = T .
" det(A)
0 15.3. 00O0O0O
/3 e*"”2*y2722+zy+yzdxdydz

ooooood

*104 0OpDoO000D000000000000000000000000000000000000000000000000
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16 OOODDODOOOOOOO

coooboooodono obO0OODOOOOODOOOODOOODOODOOOODOOCOODOOODOODOO
go0oooooo00oooooOoOoooo20000000000000000000000O0O0C0O0O00OO
gobodoobooooboooooooooboooobooooooooooooooooooooboOooon
000000000000 0000000000000 0000000 0000000000onooono
0000000000000 00DO0O00O0OD0oo0o0oO (x,y), («/,y)0000000O0O0O0ODOOOOODO

2\ fa b\ [z L (3

y) \e d) \y t
0000000« 0 2,y 0000000000000000O00O0OO0OOOOOOOOOOOOOOO0O
0000000000000 o00000000000ooooooooo0o00000oo0o0g ad—bc+#0

0000000000000 00000000D00O00000D0D0OD0OO0OO laed—belO0ODOOOOODO
goboooooooooo

0 16.1. 000000000 C={(z,y);z/<y} 0 CO000000000D000

0 16.2. Z° = {}(x,y);2,y 000 } 00000000000000000C Z°000 Z*00000000
00000000000

000000000000 000oo*000o00000000000000000000ooononon
goboooooOoOoOoooOoOoOoOooUOOoOooOoOO0O0ODbDOO0O0ObDCOOObOOOOOOO 1411000000
gogbbooboobbooboobboobuoobboooboo

gooo
0000000 TOOR?0000000 e,f00000T=(e,f/)00D0D0O0e0DOODOOOO

oooog
__(cos0
~ \sin®
00o00o0oooooo fooooooooooOoOo
—sinf
i(cosé))

T cosf) —sinf

~ \sinf cos@
ogoogooooooooooUoUoUU 000000 UO0OUO0O0OU0U fUODUODUDUDLDUOLODLD ROUODUDUUOOR
D000000000000000000000000000000 »#>00000 00 rR(v) 0000

ggooooon

*105 000 affine 00 00000000000000000 affinis (ad+finis) 0000000 Daffinis 0000 (000)000
00000MO00000000000000linear 0000000000000000000000000000 linear =0
D0O00affine=0000000000000M000000000 affine 000000000000000

106 QOO0 0000000000000000000000000000000000000000
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gobooobooooooooobOocOoOobobocooboooooooOoon

R 1 . cos 0 0 . —sind
“\0 sinf )’ 1 cosf
000007T0O ROODDODOD

0 16.3. 000000000000 0O00O0ODOOOO0O00OO*g

cosf)  sinf
T_(sinH —cos0>
go0o0ooooono y=xtan(9/2)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
+1 0000000000000000
cos(0/2) —sin(0/2)
sin(0/2) )’ cos(0/2)
goooooooooo

0000000000000 O00000ODOU0O0OO0(z,y) DODODOODOOODODOODODOODOOOOO
0 («/,y/) 0000000000000 DO0O0OO0ODOOODOOODOOOOODOOODODO (2 —2,¥ —v)
goboooboooooood

ooo

/ /
y—;y :x—;x tan(0/2), (x —2')cos(0/2) + (y —y')sin(0/2) = 0.
000 2,y 00000000

2’ =xcosh+ysinh, y =xsinf —ycosh

oopoooToooooon

0 16.4. 00 y=xtan(f/2) 000000000000 T, 0000000000000000 T,Ty 00O
goobobobooboo

00000000000000000 7TO00000D0000OT 000000 f(t)=dettI —T)0O t0O
0000000 100000000000lim;+00 f(t)=4c0c 000000000000 O0O0O0ODOOOO
f@)=0000000000000O0O0ODODOOODOOODO veR*0000 Twv=tw0O00O0O00OT
0000000000000 000DO0K¢=100000000000000k=v/jpy|000D0OO0O0ODO
2,7,k 0000000000000 TO0O0O0O0O0OOOOTOODOOO

S 0
=7
ooo0o0o0oOooooooooTrooooooooo0o0o00ooooOO0O0n0 Sopooooooooooo
ooboooooog

(i) t=1,S000000000000TO0O0O0OD KkODODDOODODO

*107 0ODO0000000000000000000000000000000000
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(i) +=1,S00000000000000O0ODO0O0O0O0OD yOOOOOODOODTODOOOOO 2000
ooooooobooooooo

(i) t=-1, 0000000000 KODODODODOOODOUOODOODkKOODOUOODODOOOODOO
oooboooooooom

(iv) t=-1,S00000000000000000000000 70000000

000000000000000det(7T)=4+100000000000000000000000O

R
0 16.5. 0 14500 7T =
0 det(T)

)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooooo
gobodobobooboobbooobooboooboobbooboobboobUoobboobooo

jo000o0o0o00O0o0O0oO0obOOo0O0OO0oO00O0ObOOoO0b00 TODOOOD t0ODOOO0O0OOOOODOODOO
gooooooo
P:o0+r—o+Tr+t

000000000 o000 o 0000000000+ 7=0 +7’
o+r'—o+Tr+t=0+Tr' +(T—1)(0 —o)+t
0000000000000000000000000 ¢00
t'=(T-1)(0 —o)+t
oooooo

() TOODDDOO000Odet(R—1I) = (cosf—1)2+sin?0>00000000 0 ¢ =000000
00o0o0ooooooodoooe0oooooooooooooon

(i) 700000000D0O00O({I -T7)/20000000000000000000DO0O0OOOOOODO
0+t00o000obo0obooooboobboooobo0bOo0oooooDbooboooDoooDooDoo
0000000000000 0000000D00000D0000000 (glide reflection) 000 O

(i) 7 0000000000 T-100000D0O0OOOODODOOOOOODOOODODOOOOOODOO
000000000000 o 000000000 (Chasles000)00D0000D0OO00OOO (screw
displacement*!%%) 0 00O

(ivy TOODODOOOD —¢00000000O0®OUDO0O0OO0ODOOODOOOODOODOOOODOOODOO
0000000 (boo)oooo

016.6. 00 0000000000000 0ODODODOOOO0O00000O0O0ODOOOOO detT=1000
gooo

Remark 12. 00000000 0O0OOOOODOODOOD0OO0OO0O0O00D000000000000OOOOOOOOOOOOO
goooooooooooooooobooboOooooooOOobOOOOoOoOoOoOObOOOOoOoOoOoDOon

*108 serew drive 000000000000
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oooooboooooocooooboOooOooOoOoOoOoOooOoboOoOoOoObOobOOoObOObObOOOO0ObOObOOODOObOOn
gooooooooooooooooooooboooooboooobobobooooOoOobOooooOobOoOoOoObOoObOObOo
goboobooooooooooooooooboOooooooOoooooOoOooOoboOoOoOooOobOo0OoooOobOoOoOoooOobogn
ooo
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OOA 00000

cobooooodbooboboooodoboooooooooobOOobOOobOobOboOoboOooOoOoDOOobOOobOOonn
ooboboooooboooooooooooooboOoboboooooooooobOoOooobooOooboOoOoooboooOoo
goboboboooooooooooooooobooobooooooooooooooooooboooooOog
O00000000000000000000D00000 global0O0OODOO0OOODOOO universal 000
0000000000000 00000000000D0O0D0O0D0O0DODODOOOOOOOoOOO®®oo0n
0000000D000000000000000000000000000*190

cooboooooboobooooboooooooooobobooooo0oooobooooboboooboOooobooOooOooDn
cobobobooobooooooooooOooOoobo0oOobooOoooooooOoOoOooOoOoOobOoOoO0OoobooOoOn
oooboooooooooobooono

000000000000 OMenge (000D00DO0DO0ODODO)Densemble (00000000 O)0set (O
00000000)0000000000DO000DO00000000O0DO0OO0ODO0OLODOODOODODO
000000000000000000000M0000000000000000000000 map (O
0), application (000 0O0O), Abbildung (000D ) 0000000000000 0O0OOODOOOOOODO
ooboboooooboooooobooooboboooobooooooooooOoboOoobOoOoobooooooOoboOooon

o0 set gooo oo map ogn
OO0OQO | element oo 0000 | identity map | DOOOO
OOoOO0Q0 | subset gooooo oo composition googd

? supset oooooo O image ooooo
ooo empty set oooood ood inverse image | 00000
0000 | universalset | OO OO0OO ooo inverse map gooog
ooo complement ooo 00 injection gopoooo
oood difference set | 00 0O oo surjection gooogo
0000 | union ooo ooo bijection gooogoo
OO0D0 | intersection ooo ooo domain ooo

aono product set goooono EEN range ogn

0000000000000 000000000000000000000000000O000 AO0O0OO
0000000000000 0 A0DOOOOO

000000 A,BO AUD0OOOOO BOOOOOODUOOUDAOD BOOODODODOBO AODOOoOOOO
O00ACBOUOOO BOAOODOOOOODOOO

AUB={cce ADOO ce B}, AnB={¢ce ADDO ce B},
O00000O0AQO BOUOOOOODOUOODOOODOODODODAODO BOOOOoooooO

A\ B={a€ A;a ¢ B}

*109 http:/ /sss.sci.ibaraki.ac.jp/teaching/set/set2005.pdf
*110 0opDo000000000000000000000000000000000000000000000000
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O000D0DAD BOOODOOOO

000000 A BOOODDOOADOO ¢O0 BODO bOODO (¢,) 0000000000000000
00000000000AxBOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000 A,B,COO00D0O0O0 AxBx(COOOOODOOOOOOOOODOO0OOO0OOO0OO0O ADOOOO
Ax---xA=A"00000O

000000 A, BOOOOOAOO O BOO bOOODOOOOO0OOD0O0O0O0O0O0OOOO0OO0 A
00 BOOOOOOOOOOOOf:A—B,a—b=f(a) 0000000000A00000 fO000O
0MBOOOO0 f0000000O0O0OOOOOOOO0O00 ADOOOD BOOOOOOOOOOOOO
0000000 BAOOOOOOO0O00

AO00 ADDODOODOOOf(e)=e¢00000000000000000I, 000000000000
f:A->B,g:B—»(CO0000000000000a— ¢g(f(e)) 000000 ADO COOOOOO f
0 ¢y0000000gofO0000000000000D0 o0000000000gf 0000000000
00000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000 f:A—BOOOOOBO
0b0 ADD eD b=f(¢) 0000000000000 0000O0O0OBOD ADODOOOOOOOOO
000000000000f°'000000000000000000000000000000000000

000 f:A—»BOOOOO A'CcA, B cBOOOOO

fIAT={f(d");d € A}, f7'B]={a€ A f(a) € B'}

000000 A' 0000D0D0B 000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000D0000000D00000000000000D000000O0oDOn
ooooo*tino

O0OB O0D0O0OO

00000000000000000000 z2=2+i 000000 (z,y)=(rcosf,rsinf) 00000
r(cos@ +isingd) 0 2 0000 (polar form) 000000000000 O00O0000 r=12000000
0000000000 cosf+4sind 000000000000000000000O000O00O0O0O0 €%
000000000000000000000 e =0+ 00000000000000000000
000000000000 =e% =e*(cosB+isinB) 00000

0000000000000000000000000000000000000

00 B.1. 00000000 f(2) = 2"+ 2"+ 4¢, 00000 ¢,...,¢, 0000 f(z) =
(z—¢)--(2—¢,) 000000000

Proof. () 000O0DD00OD f(2) 00000f(¢)=0000000 ¢0000000|f(2)]0 2000
00000 limp, e | f(2)| =co00000000|f(2)| 00000000 ¢000000f(:)0 2-¢0

111 Qpoo00D 0000000000(0000)000000000000000000000
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oo0oOoooo
f@) =fo+ ilz=O '+ fia(z = O 4+ + falz = Q™ fi#0

000000 fo#£000000|z—¢|0000000-—-¢000000000000]f(2)|<|fel00D
OO0|fol=|f(¢)0000000000000000f(¢)=00000
()00 f()0 —¢0000000000000 () 00000000000000000 O

OO0C O0DOODOOooooood

goboobobooboobbooobooboboooboobboboboobboobUoobbooboOoo
00000000o0oooooooooo C'=wie---9V,0000
000000000000000 AOOOOODOOOO

A, 0
0 A,
0000000000000 000AO00DODOO0OO00OOO0O0O0 A, D0000000O0O0O0O0O0DOO00

000000 AO0DO0O0ODOO0O0O0O00DDO0O0DO0O0OO0OO0 A, 0000000000 OOUOOOOO
O000000000DAO0DOD ADOOODODOOOOOD (generalizedeigenspace)V)‘[ID

VA={veC"3Im>1,(\\, — A)™v =0}

OO0ooovV 000000000 V,00000000000A40 (\M,—-A)™O00000D00O0O0DOD
oooboooooooooobooono
oooog (AM,—-A)™=0000 m>1000v0000000000000000OC

ker(Aa) C ker(A — A)> C --- Cker(A\ — A)™ C ---

0000000000000 00D000000D0000D0O0 nODO0OODDD0O0OOker(A—A)™ =
ker()\—A)erlDDDDEID m>10000000000000000

ker(A — A)" T2 = (A — A) " ker(A — A)™ T = (A = A) " ker(A — A)™] = ker(A — A)™ ! = ker(A — A)™
000000000000000000V?=kerf(A\—A)™ 000000 m0O V}OOOOOOO

oo C.1.
C" = ker(A — A)™ @& (A — A)™C".

Proof. 00 ker(A—A)"N(A—A)"C" ={0} 000000 W € ker(A-A)"NA-A)"C" 0 v = (A—-A)"w
000000=(\—-A)*™w 000w €ker(A\— A =ker(A\—-A)" 000000v=AN—A)"w=00
0000000000000 dimkerT+dim7T"C=n 000000000 O

00000000000000000000000000A,, B,000D0O0O0O0000AD By,OOOO

00000000000000AD B,O0OOOOOOOO00#we(A—A)"C" 00Aw= w 00000
00000weker(A—A)N(A—A)™C" 00000000
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O0000AO BOOOOUOOOOODOOOOOOUOOOUOOOOOODOUODOOOOODOOOOOOOD
D00000D0000000000000AD VMDOOODDOODOODOO 000000000000
0000000000000 A, 0000000000000 O0O0MWN—-A)™=00000000000

00 C.2. ADDDOO {Mh<i<r 00000

Cr=VM@. . .oV,
0000AO0O0DO0O0DO det(tl, —A)=({t—A)™---(t—)\) 000000000000n; =dim V>
(i=1,---,7)0000VY =ker(\; — A)™, m; <n, 0000000000m; 0 VM OOODOOOO

000000000000 ADODOODAODODOOOOOOO AOOOON=A-AOON" =000
0000000000000000 (nilpotet0 000000000000000 A0DDOOOOOOOO
000000 NOOOOOOODOODODOOOOO000000 Camille Jordan 0000000

0000 mxmOO0000 mO00000000000000N@m)™ 0, N(m)"=00000

01 0

o
0 0

00 C.3 (Jordan form). 00000000 NOOOODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOODO
ooooooopoooooobb0o0D mOOOOOOOOOOO0OOO0OO0 NOOOOOOO

o0o00ooO0o0o0ooo0o0oooo0o0ooooOo0o0oooO0o0ooO000 NOOOODOOOOoo

ker N CkerN2C .- Cker N ! Cker N" =V
OoNOO0OOOO0OOOoOOoOooOooOoooooooo

00 C4. 0000 veC"000 A€ M,(C) 0000 r>1000007v=0,T"lv#£00000
000000000 {v,Tv,---,7""} 000000000

Proof.
Av+MTo+ -+ X 4T lv=0

oo7r-Y,772,..., 7T 0000000000XM =0X =0,---,\_ =00000000000
ATt lo=0000N_,=000000 O

00000000000 000000 VoOoooo wooooovooooooooo {vy,---,up 0

Wwoooooooono
MU+ Ny EW =X\ =---=X=0

000ooooooooodCu+---+Cy+WOODODOODODDOOODOOO{vy, -,y 000000
0000000000000 oUoOvV=Cn@---eCyeW 00000 (v) 0 V/WODOOOOoOOoOo
gooooooov/wod vw,---,» 0 WODODODODOOD VODOODODOODOD
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o000 {vy,---,u} 0 ke N°OOOOOOODO{Nuvy,---,Ny} O ker N*-1 0000000000
Y AiNv; €ker N1 0DOOOONKY, A\w;) =00000
000000000000000000000

oo Cs5 WOOODOODOOODODOOO n,---,y 000000000 V/WOOODOOOOOOODO

000000000000000000000000000 {u,---,v,} 00
NFv, k>0,1<i<r

00000000000000000D000000D00000000

000000000000 {v,---,v} 00000000000V/ker N*™1 00 vy,---,0;, 000
D0O0000{Nvy, - ,Nv;} Cker N* 10 kee N* 2 000000000000000000000
{vit1, - ,v;} Cker N™ 1 000000Nwv, -, Nvj,viq1,- - ,v; O ket N1/ ker N*=2 000000
00000000{N?vy, -+ ,N?v;, Nvjy1,--- ,Nvj} Cker N™ 20 ker N* 3 000000000000
000000000 {vjq1, v} Cker N"2000000N?v1, -+, N2v;, Nvjg1, -, Nvj, 01,0+ Ok
0 ker N 2/ker N3 0000000000000000000000000000 {vy,-+-,v.y 000
ooo

OOD OD0OO0OODOoO

0000000000000000000000000000000000000000 (Jordan-von
Neumann 00 0*1)000000000000000000

() (@OO) o] >o.
(i) (000D0) v+ w| < o] + [lw].
(it) (D0D0"1) o+ wl?+ [ — w2 = 2|2 + 2fw]>.

D000000020w|lw)=|v+w|?—|v|*>-||lw|?00000(w)000000000000000O0O
0000000000000

00000000 v=w=000000|0/|=00000000v=00000 ||—w||=|w|00v=w
0000 |20 =2|v| 000000000 ||£20]=2|v| (0000)000000000( —v| =00
(i), () 00O |fv)l - |wll| < lv-w|| D0DO0O0D0O000 |[sv+w| - [[tv+w|| <|s—t||v]| DOO0D00
[tv+w| 0D ¢t000000000000000000000000000DOO0DOO0 ()0 (ii)0000
000000000000 (ww)>0000000 ()000000 (vjw)=(wp) 0000000000
00000000000000000000000000000000000000000000

2(ulw/2) + 2(vw/2) = [u+w/2|* —[Ju]* - [w/2]” + [lv +w/2* = |lv]* — [[w/2]?
1 1 1
= 5lutvtw®+ Sl = = Jul® = |ol* - S|w]?

1 1 1
= Sllu+ v+ wl? = S+ ol - S lw|?

= (u+vfw)

*112 Pascual Jordan and John von Neumann, On inner products in linear, metric spaces, Ann. Math., 36(1935), 719-723.
*1130000000000000000 parallelogram law (00000000000
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D0w=00000000 2(wlw/2)=(vjw) D0000D00000000000

000 (tvlw)=tlvlw) OODODOOOODDOOD t00000OD0O0ODOOO0OOODt0DDOO0OODOOOO
0000000000000 t0000 f() 00000000 f0000 f(s+t)=f(s)+ f(t) 0000
00f(t)=tf(1)00000000000000O00O0O0ODO0OO0ODO QUOODOOOD n>100000
f) = fA+-41) = fO) 4+ +f1) =nf(1) 0D ne QOO OODODDOF0) = £(0+0) = £(0)+£(0)
D000€Q. teQOO000=f0)=ft+f(-t)00 t€Q. tecQO0 nd00000000
f&)=ft/n+---+t/n)=ft/n)+---+ ft/n)=nf(t/n) 000¢/neQ. 00DDD0OD QOUOOO
coooocoobooooo
Remark 13. 00 (i), (i) 000000000000000000Q 0000 (Hamel basis) {e;}ic; 0000000

||UH2:Z|U1"27 UIZW&‘
iel i€l

000000000000000000000000|»|?cQ 0000000 00000000 || =|¢|v]| 00
oooo

OOE DODODOODOODOD

goboooooobgooooobooboooobobooboboboobobooboboobobobboobooDbo
cooboboooobooooooooooOooOoOobOOoOoOobOoOoOooOoOoOoOobOOoOOOOoOoOobOOoOOobooOOn
gboooooooboboboboooooobooooboobobobobooboobooboboboboboo
gobobooooboooooooooooo

0000000000000 0000000000000000000O0O0O0O(wp)=v=000
0000000000 (semi-inner product) 000000000 0ORemark 6 000000000000 0O0
0000o0000000000000000000000000000 A=(a;x) 0 @Gr=a, 00000
00000000000000000000000000000000000 (v|Aw) = (Av|w) (v,w € CY)
0000000000000 DO0000D0000DO0O0O0UD0 AODDODODOO(vAv) DODODDOOODOOD
god

000000000 C"00000 WOoOOOO0OoOoO0OO0ooOoooooO W, 000000000000
(C", DODC"ODOUOOODUOOODODOOODO

O00000rxnO0O0O0000O0 AODDDOOOOOO (aj)lgjgnﬂ C"ooooooo (eq,---,e,) 00
Aej =ajej (j=1,---,n) 0000000000000

Proof. (C"), 000D0O0OO0O0O0DODO00DO (C");,3v~ (v]dv) 000D0*M0 o, 000000000 e
0 o1 = (e1]Ae;) 000000000 00000000(w') = (v]Av)—ai(ov’)00000(|)0000
0000000 [(w)2< (uo) (@) 0000000000 ei]e;)=00000000

(vler) =0 Vv € C" <= (v|de1) = a1(v|er) Vo € C" <= Ae; = aqey.

0b0d0e, 0000 oy ODOOOOOOODOODO
00000000AD0D0O000D0DO0 e; 000000000 ey,---,e,00e; 00000 o; 000000

o = min{(v|Av);v € {e1, - ,ej_1} ", (vjv) =1} for j=2,--- 7

114 Qo000 00000Bolzano 00000000 OODO
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00000000 »r00000000000000001<r<n00000000000000000
W= {e, ,e}t 00000W, 0000000 Wy dw~ (wAw) 00000 o, 00000000
000000000 6.4, €eWDOODOODODDOO0DMOOOD 1370000dimW =n—r>100000

0000 N{wlw') = (w]dAw') —a, 1 (wjw) 0 WOODO00D000000000000000 (w|(Aepsr —
ari16r41) =0 (weW ={ey, -+ ,e,}) 000000000

(ejl(Aer1 — argrert)) = (Aejlery1) — arya(ejleryn) = (@ — argr)(ejler41) =0 (1< <)
Oo0000ooooooooooo Aer+1:ar+1er+1 go0000ooOOooooooooo O
A0D0DOOOOOOOOOOO0O0O0OD00000000000000000000000ADDOO
0000000 R*"O000000000000

Remark 14. 000000000000 00O0O0O0O0ODOO0OO0O0ODOOO00DOOOO0OO0OOOOOOODOOO
coobooooooooooooooOoooOobOoOoboOooOoOobooOoOoOoOobOOoOoOoOboOoOoDbOoOoOoobooOOn
Oobobooooobooooooooooo

00 X00O0OO0OOOOOoOooOoOo f(x) 00D0O0O00O0O0O00DO0O0O0O0OODO0O0ODOOO
max{f(z);z € X} = max f(x)
reX

000000000000 DbO00O0000O000O0D0D0D min ODOOOODOODOO

00 E.1 (mini-max principle). 0000000 AODOODOOODOOO oy <ap<---<, 00000
gooboooo

ozk:dirglvilpzkmax{(wa);wEVV,(w|w):1}.
Proof. 0OOOOO (e1,---,en) 0 Ae; =ae; 000000000000 W N {ek,e€rt1, - en) = {0}
D000 O0dm(W + (e, ,en)) =k+(n—k+1)=n+100000dimC" =n 0000000

W O {ex, erst, - en) #{0}. 0000000000 u=Aex+-+Ape, e WOOODOD

max{(w|Aw);w € W, (w|w) = 1} > (u|Au) = Zaj|)\j|2 > ag Z NI = ax
j=k

ooooo
O0OW ={(e,---,e,) 00000000000 e, e WDOODODO (eg]dex) = 000000000
oooobooooooooon U

O0OF OO0O0O0O0O0OO0
ooo zi,...,7, 000000

Qx) =Q(z1,...,2n) = Z aij®iT;, G = aj; € R

1<i,j<n

0 z1,...,2, 000000 (real quadratic form) 0000000000000 Q(zx) DOODOD

ail ai12 e A1n

ag1 a9 e agn
A =

an1  Aap2 e Ann



oooon

Tn

000000000000 Qa(z) D0DODODO0DO0OO0D000O0OOOOO T=(¢,;) 0000000 21,...,2, O

1 tin ... tin Y1

T tnl v tnn Yn

000000000000 Qa(z)=Qp(y), B='TAT 0000

00 F.1 (Lagrange-Sylvester). 00000000 AO0O0D0DODODOOODOO TOOTAT 0OO0OO0OODO
oooobooooooo

coboooooboboooboooOoOooOooOoooOoboOooboOo0OoooOoOoOoOoOOoO00obOoOoO0OoooOoOoOooonn
000AO000O0DO0O0O0O00O0O0OO00OU00O0O0OUO0OOD0OUD0OUO0DDO0OO0ODO0ODO0DOOUDOOOOO
ooooog

Proof 00 ADDDOOOOOOOOOOOOOOODOD ADDOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
a1 20000000

Qx) = allx% + 2211 (bawa + -+ - + bpy) + R(xa, ..., 2y)

1 1
7(&11%‘1 + bowg + - + bnxn)z + R(l‘g, L. ,l‘n) — 7([)2.’132 —+ -+ bnxn)Q
a1y a11

goooooooad
y1 = a1z +bexo+ -+ byxy, yj=z; (2<j<n)

ooooon
2

Y 1
Q(l‘) = =1 +R(y27~-'7yn) - (b292 +"'+bnyn>2
a11 a11

gooooooooooooo
00000000000000000 A#0000000D00a;; #0000 ¢#,j000000000
a2 0000000000

00000000000

1 1\ /0 1\/1 -1\ _ (2 0

-1 1)\1 oJ\1 1 )7 \o —2
000000000000000000000000000000
00MO0000000000000000000000000 7,7 00000

dy d
'TDT = A='T'D'T', D= - D= - 7
dy &,
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dy>0,...,d;>0,dis1 <0,...,digm <0, djgms1 =+-=d,=0000000000000000<1'0
000000000000000000

tin ... tin
L1
th .t o
t) t) =0
r+1,1 o g
. Tn
!/ /
nl - ton

O0000l+(n—1l)<n000000000000 2000000y=Tz,y =T>0000
00000000 Q@) =tyDy<000 Q(z)="'D'y >000

vh
v
/I ’
Y=1o
0
0oooo
Qz) =dy(y1)*> + -+ +du(y)> =0
00000y, = =y, =0000000000T2=¢y =000000000 z#000000
000000/=/0000000000000000m=m' 000000 0

O00G DO0O0OO00OOoODoDoOooooon

goboobbooboobobooboobbooboooboo
obobooooooooog
gobooboobbooboobbooboobooobooboooboon
gboboooooobooobooboo
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0o

O trace, 37, 55
000000 affine transformation, 69
00 saddle point, 68

0000 linear combination, 24
00000 affine transformation, 69
0000 linearly dependent, 42

0000 linearly independent, 26, 42, 44
0000 linear transformation, 48
O0O0D0O00O0 position vector, 6

0000000 Hermitian conjugate, 55, 60
00000000000 hermitian operator/matrix, 62
0000000 hermitian form, 61

000 the space of solutions, 24

00 rank, 25

0000 matrix of echelon form, 24
00 commutative, 52

O kernel, 45

000000 generalized eigenspace, 75
0000 stochastic matrix, 53

00 basis, 26, 31, 43

000000 change-of-basis matrix, 47
0000 elementary matrix, 29
oooooo, 19

0000 elementary operation, 24, 29
000 inverse matrix, 28

00000 row vector, 11

0000 conjugately linear, 55

0000 matrix unit, 29, 42

0000 matrix representation, 47

Gram-Schmidt 0 0 0 0 orthogonalization, 57
000000000000 Kronecker’s delta, 12

0000 eigenspace, 37

00000 characteristic polynomial, 36
000 eigenvalue, 36, 52

O0O0D0O0O0 eigenvector, 36, 52
OO0DD0O0O eigen equation, 36

00000 the method of least squares, 59
0000 coordinate transformation, 6, 47
0000 triangular matrix, 18, 64
00000 triangle inequality, 56

00 dimension, 27, 31, 43

00 projection, 51, 58

0000 projection theorem, 58
0000 resolution, 51

0000 cyclic permutation, 62
Joooooog Jordan form, 76

0000 scalar, 3, 41
0000000 spectral decomposition, 66

00000000 normal operator/matrix, 62
000000 orthonormal basis, 56
00000 orthonormal system, 56

000 orthogonal projection, 57

00 positive semidefinite, 67

84

000 positive definite, 67, 68

00 component, 4, 6, 47

0000 square matrix, 11

00000000 linear operator/transformation, 48
0000 linear map, 44

O image, 45

000 diagonalization, 36

0000 diagonal matrix, 36

00000000 symmetric operator/matrix, 62
OO000 unit matrix, 11

000000 unit vector, 7

000 multiplicity, 37

oooo, 44

0000 orthogonal, 56

000 orthogonal system, 56

0000000 orthogonal transformation/matrix, 62
00000 orthogonal complement, 56

000000 Cartesian coordinates, 7
0000 transposed matrix, 17

0000 isomorphism, 46
0ooOoQg trace, 37

00 inner product, 7, 54
0000 inner product space, 55
00 permutation, 19

0000 quadratic form, 67
000 norm, 56

00000 Gaussian elimination, 24
0000000 parametric form, 8
0000 span, 42

0000 standard basis, 26

00000000000 Vandermonde determinant, 18
00O signature, 20

000 negative definite, 68

0000 subspace, 31, 41

00 invariant, 52

0000 block matrix computation, 14

0000 polarization identity, 61

000000 the equation of a plane, 8
0000 nilpotent matrix, 76
000000 vector space, 41
000000 displacement vector, 5

000000 normal vector, 8
0000 infinite-dimensional, 43

00000000 Euclidean space, 7

00000000 Euclidean transformation, 69, 71
0000 finite-dimensional, 43

0000000000 unitary transformation/matrix, 62

00000 sesquilinear form, 61

00000 column vector, 11
0000000 a system of linear equations, 24



